
 

Armband- u. Taschenuhren
Auktionstermin: 28.05.2024, 15:00
Auktionstyp: Saalauktion mit Live Bidding
Meistbot exkl. Käufergebühr und Mehrwertsteuer

Lot Nr. 301

Breitling Navitimer Cosmonaute
Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.600,-

Armbanduhr mit 24-Stundenanzeige und Chronograph, Referenz A12322, um 2015

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 228176, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, silberfärbige Hilfszifferblätter, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Klappschließe, Sicherheitsbügel Edelstahl

Die Cosmonaute von Breitling verfügt über ein 24-Stundenzifferblatt und eine drehbare Lünette für verschiedene Rechenoperationen in der
Luftfahrt.
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Lot Nr. 302

Breitling Navitimer Cosmonaute
Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und 24-Stundenzeitanzeige, Referenz 81600B, um 1987

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 4989, drehbare Lünette mit Rechenfunktion, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 4297896, Basiskaliber Lemania 1873, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz und silberfärbig, arabische Ziffern, Rechenskalierung, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine
Sekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Ersatzuhrband mit Faltschließe und Sicherheitsbügel Edelstahl, Etui

Lot Nr. 303

Breitling Navitimer
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz A23322, um 2006

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2223986, drehbare Lünette mit Rechenfunktion, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 2223986, Basiskaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 27
Steine
Zifferblatt: Schwarz und silberfärbig, arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Dornschließe Edelstahl

Die Navitimer zählt zu den beliebtesten und erfolgreichsten Modellreihen von Breitling. Der Name setzt sich aus den Wörtern Navigation
und Timer zusammen. Die drehbare Lünette dient als Rechenschieber.
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Lot Nr. 304

Breitling Navitimer Chrono-Matic
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.400,-

Armbanduhr mit Stopp- und Rechenschieberfunktion, Referenz 1806, um 1976

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1442070, drehbare Lünette aus Aluminium, verschraubter Boden, Krone links, Durchmesser ca. 48 mm
Werk: Automatik mit Mikrorotor, tlw. vergoldetes Ankerwerk, Kaliber 12, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche und arabische Ziffern, 2 silberfärbige Hilfszifferblätter für 30-Minuten- und 12-Stundenzähler,
Rechenschieberskalierung, Datum
Zubehör: Faltschließe Edelstahl

Die Referenz 1806 wurde von 1968 bis 1977 erzeugt und hat sich zu einem bei Sammlern überaus beliebten Modell entwickelt. Die
vorliegende Uhr stammt aus einer der letzten Produktionschargen und trägt die Patentpublikationsnummer 486728.

Sekundenstoppzeiger muss neu gesetzt werden.

Lot Nr. 305

Breitling „Pupitre“
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 7101, um 1971

Gehäuse: Edelstahl, Formgehäuse, Nummer 1372086, verschraubter Boden, drehbare Lünette, Breite ca. 42 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber Valjoux 7740, Stoppmechanismus über Schaltwippe, 17 Steine
Zifferblatt: Braun und silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, 2 Hilfszifferblätter für 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Datum, Pulso- und
Tachymeterskala
Zubehör: Etui

Die vorliegende Uhr befindet sich in einem sehr guten bis ausgezeichneten Zustand und kommt mit einem originalen Breitling Etui der
1970er Jahre.
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Lot Nr. 306

Breitling Navitimer Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz A23322, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2229324, drehbare Lünette mit Rechenfunktion, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum, Tachymeter

Die Navitimer von Breitling wurde für als Pilotenuhr konzipiert. Mit der integrierten Rechenfunktion sind Positionsberechnungen möglich.

Lot Nr. 307

Breitling Navitimer Montbrillant
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz A30030.4, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 4742, drehbare Lünette mit Rechenfunktion, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber ETA 2892A2, Feinregulierung, 41 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantieheft, Bedienungsanleitung, Rechenschieberanleitung und Rechenscheibe, Bakelitbox mit
Überkarton

Die Navitimer ist eine der erfolgreichsten Modellreihen von Breitling und wurde für Piloten konzipiert. Der Name setzt sich aus den
Begriffen Navigation und Timer zusammen.

https://www.dorotheum.com/de/a/104864/ Seite 4 von 100



Lot Nr. 308

Breitling Montbrillant Edition
Speciale 100 ans d’Aviation
Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 4.000,-

Armbanduhr in einer limitierten Auflage, Referenz A35330, um 2003

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 702556, drehbare Lünette mit Rechenfunktion, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 702556, Feinregulierung
Zifferblatt: Zweifärbig, arabische Ziffern, 10-Minutenzähler, kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Klappschließe Edelstahl

Sonderedition zum Jubiläum 100 Jahre Luftfahrt 1903–2003. Service erforderlich.

Lot Nr. 309

Breitling Avenger Blackbird
Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit schwarzem Gehäuse in einer limitierten Auflage, Referenz M1383, um 2018

Gehäuse: Edelstahl, beschichtet, Nummer 2344787, verschraubte Krone, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 45 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Schwarz, arabische Leuchtziffern, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum, Dezimalskala
Zubehör: Dornschließe, Edelstahl beschichtet

Die Blackbird wurde in einer limitierten Auflage von 2000 Stück produziert, die vorliegende Uhr trägt die Nummer 1152.
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Lot Nr. 310

Breitling Avenger Blackbird
Chronometer
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.600,-

Armbanduhr mit drehbarer Lünette, Referenz V1731010, um 2018

Gehäuse: Titan beschichtet, Nummer 2987487, verschraubte Krone, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 48 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2987487, Kaliber 17, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl beschichtet, Etui, Hand- und Garantiebuch, Chronometerzertifikat, elektronische Garantiekarte,
Klappschließe Edelstahl beschichtet

Die Avenger Blackbird von Breitling ist eine widerstandsfähige Armbanduhr im Militärstil.

Lot Nr. 311

Breitling Chronomat 44
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz AB0110, um 2012

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 3002313, verschraubter Boden, verschraubte Krone und Drücker, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca.
44 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 3002313, Kaliber B01, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltrad, 47 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte Stundenbalken, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Garantie- und Chronometerzertifikat, Bedienungsanleitung, Kaufbeleg, Etui mit
Überkarton

Die Uhren der Breitling Chronomat Reihe zählen mittlerweile zu den beliebtesten Modellen dieses Herstellers, die vorliegende Uhr befindet
sich in nahezu neuwertigem und ungetragenem Zustand
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Lot Nr. 312

Breitling Chronomat 41
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz CB0140, um 2013

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 3112504, verschraubter Boden, verschraubte Krone und Drücker, einseitig drehbare Lünette,
Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 3112504, Kaliber B01, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltrad, 47 Steine
Zifferblatt: Silber- und goldfärbig, aufgelegte Stundenbalken, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde,
Datum
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, digitale Garantiekarte, Chronometerzertifikat, Bedienungsanleitung, Kaufbeleg, Etui
mit Überkarton

Die vorliegende Uhr befindet sich in nahezu neuwertigem und ungetragenem Zustand.

Lot Nr. 313

Breitling Crosswind Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz A13055, um 2007

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2285, verschraubte Krone, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Stoppfunktion über Wippe, 25 Steine
Zifferblatt: Blau, römische Ziffern, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter, Datum
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Etui, Garantie- und Handbuch
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Lot Nr. 314

Breitling Superocean Chronometer
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz A17320, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1168841, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 46 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Braun, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Etui

Sportliche Armbanduhr mit einem Durchmesser von ca. 46 mm.

Lot Nr. 315

IWC Schaffhausen Portugieser
Perpetual Calendar
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Armbanduhr mit ewigem Kalender, Referenz IW502119, um 2009

Gehäuse: Gold 750, Nummer 3366728, verschraubter Glasboden, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 3114679, 62 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, Datum, Wochentag, Monat, Jahr, Mondphase, Gangreserveanzeige
Zubehör: Klappschließe Gold 750, Etui, Garantiekarte, Hand- und Garantiebuch, Putztuch, Jahresschieber

Die Portugieser mit ewigem Kalender von IWC verfügt über eine Gangreserve von 7 Tagen.
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Lot Nr. 316

IWC Schaffhausen Portugieser
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Armbanduhr mit Gangreserveanzeige, Referenz 5001, um 2005

Gehäuse: Gold 750, Glasboden, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2940864, Kaliber 50010, Feinregulierung, 44 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, Datum, Gangreserve, kleine Sekunde
Zubehör: Klappschließe Gold 750, braunes Ersatzlederband, Handbuch, Garantiekarten

Die Referenz 5001 verfügt über ein automatisches Uhrwerk mit einer Gangreserve von maximal 7 Tagen.

Lot Nr. 317

IWC Schaffhausen Portugieser F. A.
Jones
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Große Armbanduhr in einer limitierten Auflage, Referenz 5442, um 2006

Gehäuse: Edelstahl, Gehäusenummer 3115764, Limitierungsnummer 1172/3000, verglaster und verschraubter Boden, Durchmesser ca.
43 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 2667641, Kaliber 98290, Schraubenunruh, Breguetspirale, überlanger Rückerzeiger, 18
Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiekarte und -buch, Bedienungsanleitung, Begleitbuch, Etui mit Überkarton

Zu Ehren des Gründers der International Watch Company, Florentine Ariosto Jones, wurde diese IWC in limitierter Auflage produziert.

Die vorliegende Uhr befindet sich in einem nahezu neuwertigen und ungetragenen Zustand.

https://www.dorotheum.com/de/a/104864/ Seite 9 von 100



Lot Nr. 318

IWC Schaffhausen Portugieser
Chronograph
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 3714, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2740396, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2603511, Kaliber 79240, Stoppfunktion über Wippe, gebläute Schrauben, 31 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde

Die Portugieser zählt zu den bekanntesten Modellserien von IWC.

Lot Nr. 319

IWC Schaffhausen Da Vinci
Schätzwert:

EUR 9.000,- bis EUR 15.000,-

Armbanduhr mit ewigem Kalender und Stoppfunktion, Referenz 3750, um 1994

Gehäuse: Gold 750, Nummer 2538873, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2493853, Kaliber 79061, gebläute Schrauben, Stoppfunktion über Wippe, 39 Steine
Zifferblatt: Weiß, Stundenstriche, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum, Wochentag, Monat, Jahr, Mondphase
Zubehör: verdeckte Faltschließe Gold 750, Holzkassette, Hand- und Garantiebuch, Garantieschein, Jahresschieber

Die Da Vinci von IWC verfügt über einen Mechanismus, der jederzeit das aktuelle Datum anzeigt und die Schaltjahre dabei berücksichtigt.
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Lot Nr. 320

IWC Schaffhausen Da Vinci
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und ewigem Kalender, Referenz 3750, um 1999

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2759173, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 2727220, Kaliber 79261, Feinregulierung, Stoppfunktion über Wippe, gebläute
Schrauben, 39 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, aufgelegte Stundenstriche, Anzeigen für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum,
Wochentag und Monat, Fenster für Mondphasen- und Jahresanzeige
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantieheft und -karte (Blanko), Etui

Die Da Vinci Referenz 3750 von IWC zählt zu den bekanntesten Uhren mit ewigem Kalender und Stoppfunktion und erfreut sich bei
Sammler höchster Beliebtheit.

Lot Nr. 321

IWC Schaffhausen Portofino
Schätzwert:

EUR 3.200,- bis EUR 4.500,-

Armbanduhr, Referenz IW356502, um 2013

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 5006069, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 3606716, Kaliber 35110, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenstriche und römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte und -heft, Bedienungsanleitung, Servicebericht 11/2015, Servicebeutel
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Lot Nr. 322

IWC Schaffhausen Mark XVI die
Fliegeruhr
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 3255, um 2006

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 3124050, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2899259, Kaliber 30110, Feinregulierung, 23 Steine, Weicheisen- Magnetismusabschirmung
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Etui, Hand- und Garantiebuch

Armbanduhr für Piloten von IWC in einem guten Erhaltungszustand.

Lot Nr. 323

IWC Schaffhausen „Mark XI“
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 4.000,-

Armbanduhr für die Royal Airforce, um 1952

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 6B/346 und 127/52, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 1244827, Kaliber 89, Weicheisen-Magnetismusabschirmung
Zifferblatt: Schwarz, Zentralsekunde

Die Mark XI von IWC war für den militärischen Einsatz gedacht. Der Boden und die Werkbrücke tragen einen gravierten Broad Arrow, das
Symbol der britischen Armee. Das Zifferblatt und die Zeiger sind teilweise überarbeitet.
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Lot Nr. 324

Jaeger LeCoultre Master Ultrathin
Tourbillon
Schätzwert:

EUR 20.000,- bis EUR 40.000,-

Armbanduhr mit Tourbillon und Diamanten, Referenz 174.2.34. S, um 2015

Gehäuse: Roségold 750, Nummer 2963311, verschraubter Glasboden, Brillanten, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 389092, Kaliber 982, gebläute Schrauben, Minutentourbillon, Rotor Gold 916, 33 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Achtkantdiamanten, kleine Sekunde
Zubehör: Faltschließe Roségold 750, Etui, Lupe

Elegante Armbanduhr mit Tourbillon von Jaeger LeCoultre in einem sehr guten Erhaltungszustand.

Lot Nr. 325

Jaeger LeCoultre Reverso Gran‘Sport
Schätzwert:

EUR 9.500,- bis EUR 14.000,-

Armbanduhr mit Wendegehäuse, Referenz 290.1.60, um 2003

Gehäuse: Gold 750, verschraubt, Nummer 1908686, verschraubte Krone, Breite ca. 27 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2827827, Kaliber 960R, 31 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, teilweise guillochiert, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Armband mit verstellbarer Faltschließe Gold 750, Bandteile Gold 750, Bedienungsanleitung

Die Reverso Gran‘Sport ist die sportliche Variante des beliebten Klassikers von Jaeger LeCoultre

Zifferblatt tlw. verfärbt.
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Lot Nr. 326

Jaeger LeCoultre Reverso Duoface
Night & Day
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Damenarmbanduhr mit patentiertem Wendegehäuse und zweiter Zeitanzeige, Referenz 270.1.54, um 1994

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1757577, verschraubt, versenkter Korrektordrücker, beidseitig verglast, Breite ca. 27 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 854, 21 Steine
Zifferblatt: Vorderseite silberfärbig, arabische Ziffern, teilweise guillochiert, kleine Sekunde; Rückseite silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile
und arabische Ziffern, tlw. guillochiert, Tag-/Nachtanzeige
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Garantiekarte, Begleitbuch, Korrektor Stift, Etui mit Überkarton

Die zweite Zeitanzeige dieser Reverso Duoface kann einfach und rasch über den Korrektordrücker verstellt werden.

Lot Nr. 327

Jaeger LeCoultre Reverso Grande
Date
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Wendegehäuse und Großdatum, Referenz 240.8.15, um 2005

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2212317, patentiertes Wendegehäuse, verglaster Boden, Breite ca. 29 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes 8-Tage-Ankerwerk, Kaliber 875, Doppelfederhaus, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde, Großdatum, Gangreserveanzeige
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Zertifikat, Handbuch, Etui

Das Kaliber 875 zählt zu den Modellen mit einer Gangreserve von maximal acht Tagen.
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Lot Nr. 328

Jaeger LeCoultre Reverso Grande
Taille
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Wendegehäuse, Referenz 270.8.62, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1824393, Breite ca. 26 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 822, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl

Klassische Reverso in Edelstahl von Jaeger LeCoultre.

Lot Nr. 329

Jaeger LeCoultre Le Grand Reveil
Schätzwert:

EUR 7.000,- bis EUR 10.000,-

Armbanduhr mit Alarm und ewigem Kalender, Referenz 180.1.99, um 1990

Gehäuse: Gold 750, Nummer 0533, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2296510, Kaliber 919 (Basis 916), Feinregulierung, Hammer auf Tonfeder, 31 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenstriche und -punkte, 4 Hilfszifferblätter für Datums-, Wochentags-, Monats- und 24-Stundenanzeige,
Fenster für Mondphasen- und Jahresanzeige
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Garantie- und Modellzertifikat, Bedienungsanleitung, Beiblatt, Etui mit Überkarton, Siegelanhänger

Die bei Sammlern und Uhrenfreunden überaus beliebte Grand Reveil zeichnet sich vor allem durch die seltene Kombination von ewigem
Kalender und Weckerfunktion aus.
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Lot Nr. 330

Jaeger LeCoultre Master Control
Geographic
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Armbanduhr mit Weltzeit, Referenz 176.2.29. S, um 2011

Gehäuse: Roségold 750, Nummer, 2717912, Glasboden, verdeckter Drücker, zweite Krone für Weltzeit, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 3270685, Kaliber 939, gebläute Schrauben, Rotorgewicht Gold 916, 34 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenkeile, arabische Ziffern, Datum, 24-Stundenanzeige, Gangreserve, zweite Uhrzeit mit Städteskala,
Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Handbuch

Die Master Geographic von Jaeger LeCoultre ist als Zeitmesser für Vielreisende gedacht. Mittels der drehbaren Städteskala kann die
aktuelle Ortszeit eingestellt werden.

Lot Nr. 331

Jaeger LeCoultre Master Control
1000 Hours
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr, Referenz 145.8.89, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 811, geschraubter Boden, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 889/2
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenkeile, arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl

Sportliche Armbanduhr in einer flachen Bauweise von Jaeger LeCoultre.
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Lot Nr. 332

A. Lange & Söhne Datograph Flyback
Schätzwert:

EUR 30.000,- bis EUR 50.000,-

Feine Armbanduhr mit Stoppfunktion und Großdatum, Referenz 403.035, um 2005

Gehäuse: Platin 950, Nummer 148179, Kaliber L951.1, verschraubter Glasboden, 3 Kastendrücker, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 44322, Breguetspirale, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltrad, gebläute
Schrauben, 4 geschraubte Chatons, 40 Steine
Zifferblatt: Schwarz, römische Ziffern, 2 silberfärbige Hilfszifferblätter für 30-Minutenzähler, kleine Sekunde, Großdatum, Tachymeter
Zubehör: Dornschließe Platin 950, Hand- und Garantiebuch, Etui, Überkarton beschädigt

Die Datograph von Lange & Söhne wurde 1999 auf den Markt gebracht und bis 2012 produziert. Sie verfügt über ein Panoramadatum und
eine Stoppfunktion mit Flyback. Der Name Datograph ist eine Verbindung aus der Bezeichnung Datum und Chronograph.

Lot Nr. 333

A. Lange & Söhne Langematik
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Armbanduhr mit Großdatum, Referenz 308.021, um 2007

Gehäuse: Gold 750, Nummer 126012, Drücker für Datumskorrektur, verschraubter Glasboden, Durchmesser ca. 37 mm
Werk: Automatik „Sax-O-Mat“, Ankerwerk, Nummer 26941, Rotor Gold 750, Platin 950, Feinregulierung, gebläute Schrauben, 45 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Großdatum, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Etui, Hand- und Garantiebuch

Die Langematik zählte zu den frühen Modellserien des Herstellers nach dessen Neugründung im Jahr 1994.
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Lot Nr. 334

A. Lange & Söhne Cabaret
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Armbanduhr mit rechteckigem Formgehäuse, Referenz 107.021, um 2000

Gehäuse: Gold 750, Nummer 124707, verschraubter Glasboden, verdeckter Drücker für Datumskorrektur, Breite ca. 26 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 17505, Kaliber L931.3, Feinregulierung, 3 geschraubte Chatons, 30 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, römische Ziffern, Großdatum, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Etui, Hand- und Garantiebuch, Stellstift

Die Cabaret von A. Lange & Söhne besticht durch ihr rechteckiges Formgehäuse und die gut lesbare Datumsanzeige.

Lot Nr. 335

A. Lange & Söhne Glashütte
B/Dresden
Schätzwert:

EUR 3.400,- bis EUR 5.000,-

Dekorative feine Taschenuhr, um 1880

Gehäuse: Gold 750, Nummer 16190, signiert „CWS“ (Charles William Schumann), Hammerschlagdekor, Scharnierlünette, Durchmesser ca.
39 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes und signiertes Ankerwerk, 3/4-Platine, Breguetspirale, Kompensationsunruh mit Diamantdeckstein,
Goldanker und -rad, 4 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde

Eine in diesem sehr guten Erhaltungszustand seltene Taschenuhr vom amerikanischen Markt. Aufgrund der amerikanischen Schutzzölle
wurde das Uhrwerk in die USA exportiert und erst vor Ort in das Gehäuse eingeschalt.
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Lot Nr. 336

Glashütte Original PanoNavigator
Schätzwert:

EUR 16.000,- bis EUR 24.000,-

Armbanduhr in Platin mit Stoppfunktion und Panoramadatum in limitierter Auflage, Referenz 95–01–07–14–04, um 2007

Gehäuse: Platin 950, Nummer 47/50, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 00503, Kaliber GUB 95, Stoppfunktion über Schaltrad, Schwanenhalsfeinregulierung,
Schraubenunruh, gebläute Schrauben, 57 Steine
Zifferblatt: Grün, arabische Ziffern, dezentrale Zeitanzeige, 2 Hilfszifferblätter und ein aufgelegter Zahlenring für kleine Sekunde,
Stoppsekunde und 30-Minutenzähler, Panoramadatum
Zubehör: Dornschließe Platin 950, Kopie Garantieschein

Der PanoNavigator in Platin wurde in dieser Ausführung in einer exklusiven limitierten Auflage von lediglich 50 Stück präsentiert. Aus einer
privaten Sammlung.

Lot Nr. 337

Glashütte Original PanoMaticLunar
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 14.000,-

Armbanduhr mit Panoramadatum und Mondphasenanzeige, Referenz 90–02–32–11–05, um 2009

Gehäuse: Gold 750, Nummer 00376, verschraubter und verglaster Boden, ein versenkter Korrektordrücker, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Automatik mit dezentraler Schwungmasse, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 05594, Kaliber GUB90, 3/4-Platine, Duplex-
Schwanenhalsfeinregulierung, gebläute Schrauben, Schraubenunruh, Schwungmasse Gold 875, 47 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenstriche, dezentrale Zeitanzeige, Mondphasenanzeige, Panoramadatum, kleine Sekunde
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Bedienungsanleitung mit Garantieschein, Mondkalender (2008–2012)
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Lot Nr. 338

Glashütte Original PanoMaticReserve
Schätzwert:

EUR 9.000,- bis EUR 12.000,-

Armbanduhr in limitierter Auflage mit Panoramadatum und Gangreserveanzeige, Referenz 90–03–05–13–04, um 2010

Gehäuse: Platin 950, Nummer 07/50, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik mit dezentraler Schwungmasse, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 01378, Kaliber GUB 90, 3/4-Platine, Duplex-
Schwanenhalsfeinregulierung, gebläute Schrauben, Schraubenunruh, Schwungmasse Gold 875, 61 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenstriche, dezentrale Zeitanzeige, Gangreserveanzeige, Panoramadatum, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Platin 950, Kopie Garantieschein

Dieses Modell der bekannten Glashütter Uhrenmanufaktur erschien in einer kleinen Auflage von 50 Stück. Die vorliegende Uhr trägt die
Nummer 07/50 und stammt aus einer privaten Sammlung.

Lot Nr. 339

Glashütte Original Senator
Chronometer
Schätzwert:

EUR 9.000,- bis EUR 14.000,-

Armbanduhr mit Panoramadatum, Gangreserveanzeige und Tag/Nacht-Indikator, Referenz 1–58–01–01–01–04, um 2011

Gehäuse: Gold 750, Nummer 0704, verschraubter und verglaster Boden, versenkter Korrekturdrücker, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 0945, Kaliber GO58, 3/4-Platine, Schraubenunruh, Schwanenhalsfeinregulierung,
gebläute Schrauben, 58 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, Gangreserveanzeige, Panoramadatum, Tag/Nacht-Indikator, kleine Sekunde
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Bedienungsanleitung mit Garantieschein, Kalibrierzertifikat

Das Manufakturwerk dieser Uhr verfügt über einen sog. Sekunden-Nullstopp-Mechanismus, welcher beim Ziehen der Krone auf
Zeigerstellung den Sekundenzeiger auf Null springen lässt.
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Lot Nr. 340

Glashütte Original Senator Ewiger
Kalender
Schätzwert:

EUR 7.000,- bis EUR 10.000,-

Armbanduhr mit ewigem Kalender und Panoramadatum, Referenz 100–02–22–12–05, um 2012

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 0154, verschraubter und verglaster Boden, 5 versenkte Korrektordrücker, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 02534, Kaliber GO100, Schwungmasse Gold 875, Schraubenunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, 59 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Fenster für Panoramadatum, Wochentag, Monat (Deutsch), Mondphase und Schaltjahrindikator, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantieschein

Lot Nr. 341

Nautische Instrumente Mühle
Glashütte/SA Teutonia Quadrant
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Armbanduhr mit quadratischem Formgehäuse, Referenz M1–30–30, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 156, verschraubter Glasboden, Breite ca. 38 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Feinregulierung, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Datum, kleine Sekunde

Markante Armbanduhr aus Glashütte mit Formgehäuse.
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Lot Nr. 342

Nautische Instrumente Mühle
Glashütte/S. A. R. Rescue Timer
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Armbanduhr in einer limitierten Auflage zum 150-jährigen Jubiläum der deutschen Gesellschaft zur Rettung Schiffbrüchiger, Referenz
M143–03, um 2002

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 4610, Kautschuk, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber SW200–1, Feinregulierung, 26 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Leuchtstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe, Sicherheitsbügel, Etui, Garantiebuch von 2006

Die Deutsche Gesellschaft zur Rettung Schiffbrüchiger (DGzRS) übernimmt wichtige und oft auch gefährliche Arbeiten auf der Nord- und
Ostsee. Zum 150-jährigen Bestehen dieser Organisation wurde das Modell 2002 von Mühle Glashütte vorgestellt.

Lot Nr. 343

Breguet Marine Hora Mundi
Schätzwert:

EUR 7.000,- bis EUR 10.000,-

Armbanduhr mit Weltzeit, Referenz 3700, um 2000

Gehäuse: Gold 750, Nummer 4958E, verschraubter Boden, patentiertes Doppelkronensystem zur Uhrzeit- und Weltzeiteinstellung,
Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 060, Kaliber 563, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, drehbarer Zeitzonenring, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750

Das Hora Mundi Modell bietet durch das patentierte Doppelkronensystem eine einfache und unkomplizierte Einstellung der Weltzeitzonen
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Lot Nr. 344

Breguet Marine Chronograph
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 3460BA, um 2000

Gehäuse: Gold 750, Nummer 4454J, verschraubter Boden und Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, guillochiert, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum, römische Ziffern
Zubehör: Klappschließe Gold 750, Etui, Garantiebuch

Eleganter Marine Chronograph von Breguet.

Lot Nr. 345

Breguet Type XX Transatlantique
Flyback Chronograph
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Flyback, Referenz 3820, um 2001

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 50339, drehbare Lünette, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 582, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, 30-Minuten, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum
Zubehör: verdeckte Klappschließe Edelstahl, Etui, Garantiebuch, unpassendes Handbuch

Das Flyback wurde von Piloten für die Navigation genutzt.
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Lot Nr. 346

Omega Marine 1932
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 14.000,-

Armbanduhr in limitierter Auflage mit 2-teiligem Spezialgehäuse, Referenz 516.53.32.20.02.002, um 2007

Gehäuse: Rot- und Weißgold 750, Nummer 90266533, 2-teiliges Einschubgehäuse mit Verriegelungshebel, verschraubter und verglaster
Boden, Breite ca. 32 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes co-axiales Ankerwerk, Kaliber 2007, 22 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Piktogramm- und Begleitkarte

Das historische Vorbild für diese, 2007 in der bei Sammlern überaus beliebten Omega Museums Collection aufgelegte Uhr, ist die Omega
Marine von 1932, welche die erste im Handel erhältliche Taucheruhr war und auf eine Wasserdichtigkeit von bis zu 135 Meter getestet war.
Die vorliegende Uhr erschien in einer limitierten Auflage von 135 Stück und trägt die Nummer 098/135. Aus einer privaten Sammlung.

Lot Nr. 347

Omega De Ville Co-Axial Power
Reserve Chronometer
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Armbanduhr mit Gangreserveanzeige, Modell 168.1704, um 2000

 Gehäuse: Edelstahl, Nummer 80400401, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 39 mm
 Werk: Automatik, Ankerwerk Nummer 80400401, Kaliber 2627, Weicheisen- Magnetismusabschirmung, 29 Steine
 Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Datum, Gangreserve, kleine Sekunde
 Zubehör: Klappschließe Edelstahl

 Omega DeVille mit Co-Axialer Hemmung.
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Lot Nr. 348

Omega Speedmaster Racing “Michael
Schumacher World Champion 2001
Chronograph”
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr in einer limitierten Auflage von 11.111 Stück, Referenz 35195000, um 2002

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 57966576, Tachymeter, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 1152
Zifferblatt: Carbon, Leuchtstriche, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum
Zubehör: verdeckte Klappschließe, Etui, Zertifikat, Garantiekarten, 3 Bandteile

Die Speedmaster „Michael Schumacher“ wurde 2001 in einer limitierten Auflage für den Weltmeistertitel in der Formel 1 produziert. Die
Uhr trägt die Nummer 5309.

Lot Nr. 349

Omega Speedmaster Michael
Schumacher Chronograph
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Modell 175.0032.1/175.0033.1, um 1995

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 55586849, Tachymeter, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 1143, Feinregulierung, 45 Steine
Zifferblatt: Zweifärbig, Stundenstriche, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Klappschließe, Edelstahl
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Lot Nr. 350

Omega Constellation Chronometer
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Armbanduhr mit Datum, Modell 168004/14, um 1967

Gehäuse: Gold 750, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 24488463, Kaliber 561, Feinregulierung, 24 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde

Elegante Constellation von Omega mit „Pie Pan“ Zifferblatt.

Lot Nr. 351

Omega Seamaster Professional
Chronometer
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Datum, Modell 168.1623, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 80894306, verschraubte Krone, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 80894306, Kaliber 1120, Feinregulierung, Weicheisen- Magnetismusabschirmung, 23 Steine
Zifferblatt: Blau, Leuchtpunkte und -striche, Datum, Zentralsekunde

Die Seamaster wurde für den Tauchsport von Omega entwickelt.
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Lot Nr. 352

Omega
Schätzwert:

EUR 2.600,- bis EUR 3.800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz CK 987, um 1953

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 64135, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 11028791, Kaliber 170 (33,3 CHRO T6), Schraubenunruh, Breguetspirale,
Stoppfunktion über Schaltrad, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern und Stundenpunkte, 2 Hilfszifferblätter für 30-Minutenzähler und kleine Sekunde,
Tachymeterskala
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Etui, Kopie Archivauszug

Die vorliegende Uhr ist eine späte Fertigung der seltenen und bei Sammlern beliebten Referenz CK 987.

Zifferblatt tlw. fleckig.

Lot Nr. 353

Chronoswiss Opus Nummer 1222
Schätzwert:

EUR 2.800,- bis EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und skelettiertem Zifferblatt und Uhrwerk, Referenz 7523, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 7 459, verglaster und verschraubter Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, skelettiertes Ankerwerk, Kaliber 741, Feinregulierung, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, 4 Hilfszifferblätter für Datum, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde, skelettiert
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Bedienungsanleitung, Wasserdichtigkeitspass

Die vorliegende Uhr befindet sich in einem nahezu neuwertigen Zustand.
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Lot Nr. 354

Chronoswiss Kairos
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und dezentraler Zeitanzeige, Referenz CH7523, um 1998

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 7687, verglaster und verschraubter Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 753 (Basis ETA 7750), Feinregulierung, gebläute Schrauben, 19 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, tlw. guillochiert, 4 Hilfszifferblätter für Zeitanzeige, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine
Sekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Bandteile Edelstahl, Lederuhrband mit Dornschließe Edelstahl, Aluminiumkassette mit
Überkarton

Lot Nr. 355

Chronoswiss Delphis Nummer 2109
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Regulatorzifferblatt und digitaler, springender Stundenanzeige, Referenz CH1422R, um 2010

 Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 9164, verglaster und verschraubter Boden, verschraubte Bandstege, Durchmesser ca. 39 mm
 Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 2201, Kaliber 124, Feinregulierung, 29 Steine
 Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, tlw. guillochiert, retrograde Minutenanzeige, Fenster für digitale Stundenanzeige, kleine
Sekunde, Nummer 2109
 Zubehör: Dornschließe Edelstahl, tlw. vergoldet, Garantiekarte (Blanko), Bedienungsanleitung, Wasserdichtigkeitspass,
Vertriebsverzeichnis, Produktanhänger, Holzetui

 Die vorliegende Uhr befindet sich in einem nahezu ungetragenen und neuwertigen Zustand.
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Lot Nr. 356

Chronoswiss Delphis Nummer 680
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Regulatorzifferblatt und digitaler, springender Stundenanzeige, Referenz CH 1422, um 2001

 Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 8121, verglaster und verschraubter Boden, Durchmesser ca. 38 mm
 Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 532, Kaliber 124, Feinregulierung 29 Steine
 Zifferblatt: Silberfärbig, guillochiert, arabische Ziffern, retrograde Minutenanzeige, Fenster für springende digitale Stundenanzeige, kleine
Sekunde
 Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Bedienungsanleitung, Wasserdichtigkeitspass, Händlerverzeichnis, Holzetui mit
Überkarton

 Die vorliegende Uhr befindet sich in einem nahezu neuwertigen Zustand.

Lot Nr. 357

Chronoswiss Regulateur 24
Schätzwert:

EUR 2.800,- bis EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Regulatorzifferblatt in limitierter Auflage, Referenz CH 1123, um 2008

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 10134, Limitierungsnummer 1313/2025, verglaster und verschraubter Boden, verschraubte Bandstege,
Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1313, Kaliber 112 (Basis Marvin 700), 17 Steine
Zifferblatt: Silber 925, Nummer 1313, arabische Ziffern, 2 Hilfszifferblätter für 24-Stundenanzeige und kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantieurkunde, Wasserdichtigkeitspass, Gedenkmedaille Silber 999, Produktanhänger, Putztuch,
Holzkassette

Dieses Modell wurde 2008 zur Feier des 25-jährigen Firmenjubiläums der Marke in einer auf 2025 Stück limitierten Auflage präsentiert. Das
vorliegende Stück trägt die Nummer 1313/2025.
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Lot Nr. 358

Chronoswiss Timemaster
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Armbanduhr für Piloten, Referenz CH6233, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 02 046, Glasboden, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Handaufzug, Nummer 1400, Kaliber 672, Feinregulierung, 18 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Leuchtstriche, arabische Ziffern
Zubehör: Dornschließe Metall

Die Timemaster von Chronoswiss ist eine klassische Pilotenuhr mit drehbarer Lünette.

Lot Nr. 359

Chronoswiss Timemaster Flyback
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 7633, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 03671, drehbare Lünette, Glasboden, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 03–2178, Stoppfunktion über Wippe, 29 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Leuchtstriche, arabische Ziffern, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe, Edelstahl, Etui, Hand- und Garantiekarten, Servicegarantie von 2018

Flyback Chronographen waren vor allem bei Piloten begehrt. Durch diese Funktion war eine exakte Positionsbestimmung während des
Fluges möglich.
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Lot Nr. 360

Chronoswiss Timemaster D
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz CH7533, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 08 118, verglaster und verschraubter Boden, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 45 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 08–7171, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Leuchtziffern und Stundenmarkierungen, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Datumszeiger
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Bedienungsanleitung, Wasserdichtigkeitspass, Garantiekarte (Blanko), Holzkassette mit Überkarton

Aus einer privaten Sammlung.

Lot Nr. 361

Patek Philippe Chronograph
Schätzwert:

EUR 30.000,- bis EUR 50.000,-

Seltene Armbanduhr mit „Spider Lugs“, Referenz 1579, um 1951

Gehäuse: Gold 750, Nummer 664461, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 868032, Kaliber 13“, Stoppfunktion über Schaltrad, Feinregulierung, 23 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenpunkte, arabische Ziffern, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter
Zubehör: Stammbuchauszug

Die Referenz 1579 wurde 1943 auf den Markt gebracht und erfreut sich nach wie vor einer großen Beliebtheit. Aufgrund der besonderen
Form der Bandansätze wird dieses Modell von Sammlern auch „Spider Lugs“ genannt, da sie an die Form von Spinnenbeinen erinnern. Die
Uhr ist funktionsfähig. Die Korrekturhebelfeder ist gebrochen. Ein Service für die korrekte Stoppfunktion ist erforderlich.
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Lot Nr. 362

Patek Philippe Officer Power Reserve
Moon
Schätzwert:

EUR 15.000,- bis EUR 20.000,-

Armbanduhr mit Gangreserve und Mondphase, Referenz 5054R001, um 2000

Gehäuse: Roségold 750, Nummer 4084637, Scharnierboden, Werkverglasung, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk Nummer 3111714, Kaliber 240/164, Gyromaxunruh, Mikrorotor Gold 916, 29 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Gangreserve, Datum, Mondphase, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Roségold 750, Zertifikat, Etui, Stellstift, Hand- und Garantiebücher, Futteral

Das markante Gehäuse erinnert an die Militäruhren früherer Zeit und verleihen der Uhr den Modellnamen „Officer“.

Lot Nr. 363

Patek Philippe Calatrava Offizier
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 15.000,-

Armbanduhr in einer limitierten Auflage, Referenz 3960, um 1989

Gehäuse: Gold 750, Nummer 2863129, Scharnierboden, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 768217, Kaliber 215, Gyromaxunruh, 18 Steine
Zifferblatt: Porzellan, arabische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Zertifikate, Handbuch

Die Uhr wurde zum 150. Jubiläum von Patek Philippe in einer limitierten Gesamtauflage von 2.000 Stück in Gelbgold produziert.
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Lot Nr. 364

Patek Philippe
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Taschenuhr mit Gangreserveanzeige, Referenz 983J-001, mit Taschenuhrkette, um 2010

Gehäuse: Gold 750, Nummer 4739792, Savonette, Innendeckel mit Monogrammgravur „DF 2010“, Durchmesser ca. 49 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 5559566, Kaliber 1–17/141, Patek Philippe Siegel, Schraubenunruh, Breguetspirale,
Feinregulierung über Stellschnecke, 20 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, Gangreserveanzeige über Zeiger, kleine Sekunde
Zubehör: Taschenuhrkette Gold 750, Länge ca. 50 cm, Kopie Zertifikat, Begleitheft, Ledermappe, Holzkassette

Das Patek Philippe Siegel wurde im Frühjahr 2009 als Gütesiegel höchster Qualität für alle mechanischen Uhrwerke der Manufaktur
eingeführt und hat das bisherige Genfer Siegel (1886–2008) als Qualitätszeichen abgelöst.

Lot Nr. 365

Patek Philippe Calatrava
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Armbanduhr mit kleiner Sekunde, Referenz 2572, um 1958

Gehäuse: Roségold 750, Nummer 423926, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 747704, Kaliber 10–200, Feinregulierung, 18 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, arabische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Stammbuchauszug, Servicegarantie von 1974

Klassisches Herrenmodell in flacher Bauweise von Patek Philippe.
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Lot Nr. 366

Patek Philippe Calatrava „Monodate“
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 3445, um 1970

Gehäuse: Gold 750, Nummer 313629, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 1120788, Kaliber 27–460M, Gyromaxunruh, 37 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche, Datum, kleine Sekunde

Die Calatrava „Monodate“ wurde von 1961 bis 1981 produziert.

Lot Nr. 367

Patek Philippe Calatrava
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Armbanduhr mit kleiner Sekunde, Referenz 3923, um 1990

Gehäuse: Gold 750, Nummer 2851078, Durchmesser ca. 31 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 1613194, Kaliber 215, Gyromaxunruh, 18 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Futteral

Calatrava von Patek Philippe in einer Unisex Größe.
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Lot Nr. 368

Patek Philippe & Cie
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Taschenuhr, um 1910

Gehäuse: Gold 750, Nummer 285479, Lépine, Durchmesser ca. 47 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 190250, Kompensationsunruh, Breguetspirale, wolfsverzahnte Aufzugsräder
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde
Zubehör: Garantiezertifikat, Ersatzglas, Etui

Klassische und elegante Taschenuhr von Patek Philippe.

Lot Nr. 369

Patek Philippe Calatrava
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Armbanduhr mit „Tropical Dial“ und Wechselarmband, Referenz 3418, um 1960

 Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2619806, Durchmesser ca. 34 mm
 Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 729909, Kaliber 12–400, Kompensationsunruh, Breguetspirale, Feinregulierung, 18 Steine
 Zifferblatt: Stundenstriche, kleine Sekunde
 Zubehör: Dornschließe Edelstahl

 Die Besonderheit dieser Uhr liegt in dem dreiteiligen Gehäusesystem, das es dem Träger ermöglicht, die Armbänder einfach zu wechseln.
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Lot Nr. 370

Patek Philippe Calatrava
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Armbanduhr mit Datum und Zentralsekunde, Referenz 3998, um 1990

Gehäuse: Platin 950, Nummer 2900172, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 1910584, Kaliber 315SC, Gyromaxunruh, 29 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Platin 950

Patek Philippe produzierte die Referenz 3998 zwischen 1989 und 2007. Diese Serie der Calatrava zählt zu den populärsten Modellen des
Herstellers. Bei der angebotenen Uhr handelt es sich um ein exklusives Modell in Platin.

Lot Nr. 371

Patek Philippe Aquanaut
Schätzwert:

EUR 22.000,- bis EUR 34.000,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 5065, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 4346800, verschraubte Krone, verglaster und verschraubter Boden, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 3614563, Kaliber 315/293, Genfer Siegel, Gyromaxunruh, 29 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Serviceetui

Die Aquanaut wurde ab 1997 als günstigere Alternative zur Nautilus produziert und erfreut sich mittlerweile großer Beliebtheit bei
Sammlern und Uhrenfreunden.
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Lot Nr. 372

Patek Philippe Arte Suizo
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Armbanduhr mit Lapislazuli, Referenz 3578/1, um 1970

Gehäuse: Weißgold 750, Lapislazuli, Nummer 2693723, Breite ca. 30 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 1166721, Kaliber 175, Gyromaxunruh, 18 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche
Zubehör: Etui

Dieses außergewöhnliche Modell von Patek Philippe wurde zwischen 1969 und 1982 angeboten. Die Bandansätze wurden für die
Verwendung eines Lederbandes modifiziert.

Lot Nr. 373

Patek Philippe
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit quadratischem Gehäuse, Referenz 1408, um 1945

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 618792, Breite ca. 25 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 900056, Kaliber 10–105
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, römische Ziffern, kleine Sekunde

Armbanduhr mit Formgehäuse von Patek Philippe. Das Zifferblatt ist fleckig und überarbeitet.
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Lot Nr. 374

Vacheron Constantin 222
Schätzwert:

EUR 14.000,- bis EUR 20.000,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 46004, um 1987

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 549333, verschraubter Boden, Breite ca. 31 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 692627, Kaliber 1124/1, Feinregulierung, 33 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte Stundenstriche, Zentralsekunde, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Begleitpapiere, Servicerechnungen, Bandteil Edelstahl, Etui

Die Modellreihe „222“ wurde von Vacheron Constantin ab 1977 zur Feier des 222-jährigen Firmenjubiläums aufgelegt.

Lot Nr. 375

Vacheron & Constantin
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Zentralsekunde, Referenz 6400–1, um 1950

Gehäuse: Roségold 750, Nummer 169, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 489168, Kaliber P454/ 5B, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe, Roségold 750

Elegante Armbanduhr von Vacheron & Constantin. Das Gehäuse und Zifferblatt sind überarbeitet.
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Lot Nr. 376

Audemars Piguet Royal Oak
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Armbanduhr mit Datum und Zentralsekunde, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 179, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Grau, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: verdeckte Klappschließe, Etui

Klassische Royal Oak von Audemars Piguet mit teilweise verfärbtem Zifferblatt.

Lot Nr. 377

Audemars Piguet Royal Oak Offshore
Navy Blue Chronograph
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Datum, Referenz 26020ST. OO. D020IN.01, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer F28235–5484, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 2226/2840, Rotorgewicht Gold 875, 50 Steine
Zifferblatt: Weiß, Tapisserie, arabische Ziffern, blaue Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum,
Tachymeter
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Etui, Hand- und Garantiebuch

Die Navy Version der Offshore gilt als Klassiker von Audemars Piguet.
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Lot Nr. 378

Audemars Piguet Royal Oak Calendar
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Armbanduhr mit Datum und Mondphase, Referenz 25594, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 1017, verschraubte Krone und Lünette, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 2124, 33 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Tapisserie, Stundenstriche, Datum, Wochentag, Mondphase
Zubehör: verdeckte Klappschließe, Sicherheitsbügel, Etui

Die Audemars Piguet Royal Oak mit Datum und Mondphase kam 1985 auf den Markt. Das Modell folgte der Referenz 25552, das ohne
Mondphase produziert wurde. In ihrer mehr als 20-jährigen Geschichte entwickelte sich diese Serie zu einem sehr gefragten Modell.

Lot Nr. 379

Audemars Piguet Jules Audemars
Equation du Temps München
Schätzwert:

EUR 20.000,- bis EUR 30.000,-

Feine Armbanduhr mit ewigem Kalender, Mondphase und Zeitgleichung, Referenz 26003BC. OO. D002CR.0174, um 2006

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer F64969, verschraubter Glasboden, verdeckte Drücker, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 549919, Kaliber 2110/4, Gyromaxunruh, Rotorgewicht Gold 875, 41 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, guillochiert, römische Ziffern, Datum, Wochentag, Monat, Sonnenaufgang und -untergang, Mondphase,
Zeitgleichung
Zubehör: Klappschließe Weißgold 750, Etui mit Uhrenbeweger (ohne Funktion), Hand, Garantie- und Servicebuch

Die Jules Audemars Equation of Time ist eine hochkomplexe und elegante Armbanduhr. Sie vereint die Anforderungen an einen klassischen
Zeitmesser mit den Funktionen einer astronomischen Uhr. Sie verfügt über einen astronomischen Kalender und berücksichtigt die
Zeitgleichung an einem bestimmten Ort. Die Zeitgleichung ist ein Phänomen, das auf der Neigung der Erdachse und der elliptischen
Umlaufbahn der Erde um die Sonne basiert. Diese ergibt sich aus der Abweichung zwischen der mittleren und wahren Sonnenzeit und kann
je nach Datum und geographischer Position variieren.
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Lot Nr. 380

Panerai Luminor GMT Regatta
Laureus 2002
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Armbanduhr in einer limitierten Auflage, Referenz OP6587, um 2002

Gehäuse: Edelstahl, Nummer PB501806/E236, Krone mit patentiertem Schutzmechanismus, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Schwarz, Leuchtpunkte, arabische Ziffern, kleine Sekunde, 24-Stundenzeiger
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Etui, Servicebeleg (Kopie von 2021)

Die Panerai Luminor GMT Regatta Laureus wurde in einer limitierten Auflage von 300 Stück produziert.

Lot Nr. 381

Panerai Luminor Marina 1950
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Armbanduhr mit Formgehäuse und 3-Tage Werk, Referenz PAM00523, um 2018

Gehäuse: Edelstahl, Gehäusenummer OP6976, Sequenznummer BB1800353, Serialnummer S0366/0800, verschraubter und verglaster
Boden, hebelgesicherte Krone, Breite ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 154393, Kaliber P.9000, 28 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, Datum, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiebuch, Bedienungsanleitung, Werkzeuge zum Bandwechsel, Kaufbeleg und
Versicherungsschätzung 02/2018, Putztuch, Etui mit Überkarton

Die Luminor 1950 war ursprünglich das erste Modell von Panerai mit dem innovativen und signifikanten Kronenschutzbügel. Seit 1993
werden diese Kollektionen für die zivile Öffentlichkeit hergestellt.
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Lot Nr. 382

Graham Chronofighter 1695
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Armbanduhr, Referenz 2CXAP, um 2014

Gehäuse: Gold 750, Nummer 037, tlw. verglaster Boden, Drückerkrone mit Drückerhebel, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber G1745 (Basis ETA 7750), Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, ein Hilfszifferblatt für 30-Minutenzähler, Datum
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Garantiepass, Begleitheft, Etui mit Überkarton, Kopie Kaufbeleg 01/2014

Das markanteste Merkmal der meisten Chronofighter Modelle ist der große Chronographendrückerhebel.

Lot Nr. 383

Graham Chronofighter Oversize
Diver Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit patentiertem Drücker, Referenz 20VDIVAZ, um 2010

Gehäuse: Edelstahl beschichtet, Nummer 371, verschraubter Boden, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 47 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber G1732, 30 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Leuchtbalken, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl beschichtet, Etui, Zertifikat

Die Chronofighter Oversize besticht durch ihre einzigartige Anordnung und Funktion der Drücker für die Stoppfunktion.
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Lot Nr. 384

Cartier Santos 100 Chronograph
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 2740, um 2006

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 844824CE, verschraubter Boden, Breite ca. 41 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 8630, Stoppfunktion über Wippe, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, 30-Minuten-,12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Gold 750, Etui, Hand- und Garantiebuch

Großes Modell der Santos mit Lederband.

Lot Nr. 385

Cartier Tank Americaine
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Formgehäuse und Datum, Referenz 2505, um 2010

Gehäuse: Roségold 750, Nummer 680067MX, verschraubter Boden, Breite ca. 27 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, guillochiert, römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe, Roségold 750, Etui, Futteral

Elegantes Modell von Cartier in einem guten Erhaltungszustand.
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Lot Nr. 386

Tudor Heritage Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 70330N, um 2017

Gehäuse: Edelstahl, Nummer J381409, drehbare Lünette, verschraubte Krone und Drücker, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Grau, Leuchtkeile, 45-Minutenzähler, kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Klappschließe, Sicherheitsbügel Edelstahl, Etui, Garantiebuch und -karte, Bandteil

Sportlicher Chronograph von Tudor mit Edelstahlband.

Lot Nr. 387

Tudor Oyster Date Chronograph
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Datum, Referenz 79160, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Nummer B442887, verschraubte Krone und Drücker, Tachymeter, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Stoppfunktion über Wippe, 17 Steine
Zifferblatt: Zweifärbig, Stundenstriche, schwarze Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Klappschließe Edelstahl

Das zweifärbige Zifferblatt in Silber und Schwarz wird von Sammlern gerne Panda genannt.
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Lot Nr. 388

Girard-Perregaux Vintage 1945 XXL
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Datum und Gangreserveanzeige, Referenz 25845–52–741, um 2013

Gehäuse: Gold 750, Nummer 428, verschraubter und verglaster Boden, Breite ca. 36 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 309502, Kaliber 4000–0004, Feinregulierung, Schwungmasse Gold 750, 29 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, kleine Sekunde, Datum und Gangreserveanzeige
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Garantiekarte, Vertriebsverzeichnis, Bedienungsanleitung, Etui mit Überkarton, Kopie Kaufbeleg 09/2013

Im Jahre 1945 präsentierte die bekannte Schweizer Traditionsmanufaktur aus La Chaux-de-Fonds ein rechteckiges Art-Deco Modell, das als
Inspiration zur „Vintage 1945“ Kollektion diente. Aus einer privaten Sammlung.

Lot Nr. 389

Girard Perregaux 1966 Full Calendar
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Armbanduhr mit Vollkalender und Mondphase, Referenz 49535, um 2020

Gehäuse: Roségold 750, Nummer 1318, Glasboden, verdeckte Drücker, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 33M0. AL, Rotor Gold 750, Feinregulierung, gebläute Schrauben, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Datum, Wochentag, Monat, Mondphase
Zubehör: Dornschließe Roségold 750

Elegantes Modell im Stil der 1960er Jahre von Girard Perregaux.
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Lot Nr. 390

Girard Perregaux 1966 Chronograph
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Tachymeter, Referenz 49539, um 2020

Gehäuse: Roségold 750, Nummer 264, Glasboden, Kastendrücker, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 3080, Rotor Gold 750, Feinregulierung, gebläute Schrauben, 38 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, arabische Ziffern, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter
Zubehör: Dornschließe Roségold 750

Klassischer Säulenrad-Chronograph von Girard Perregaux.

Lot Nr. 391

Girard-Perregaux 1966
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Elegante Armbanduhr, Referenz 49534–52–711, um 2013

Gehäuse: Gold 750, Nummer 186, verglaster Boden, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 112017, Kaliber 3300–0050, Feinregulierung, Schwungmasse Gold 750, 32 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Garantiekarte, Begleithefte, Bedienungsanleitung, Etui mit Überkarton, Kopie Kaufbeleg 09/2013

Girard-Perregaux zählt zu den traditionsreichsten Manufakturen der Schweiz.

Die vorliegende Uhr befindet sich in einem nahezu ungetragenen und neuwertigen Zustand und stammt aus einer privaten Sammlung.
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Lot Nr. 392

Girard-Perregaux 1966
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Elegante Armbanduhr, Referenz 49525, um 2020

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 524, verglaster Boden, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 06051, Kaliber 3500, Feinregulierung, Schwungmasse Gold 750, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Weißgold 750

Lot Nr. 393

Girard Perregaux Laureato
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 81010, um 2010

Gehäuse: Titan, Roségold 750, Nummer 165, verschraubter Glasboden, Durchmesser ca. 42 mm
Zifferblatt: Grau, Clous de Paris Dekor, Leuchtkeile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl

Die Laureato verfügt über ein Manufakturwerk von Girard Perregaux. Die vorliegende Uhr hat eine Bandlänge von ca. 18 cm.
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Lot Nr. 394

Girard-Perregaux Chrono Hawk
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Formgehäuse, Referenz 49970–32–631, um 2014

Gehäuse: Titan, Keramik, geschwärzt, Nummer 146, verschraubter und verglaster Boden, Breite ca. 45 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 113022, Kaliber 3300–0073, Feinregulierung, 61 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenkeile, 2 Hilfszifferblätter für 30-Minutenzähler und kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Faltschließe Titan geschwärzt, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Begleithefte, Etui mit Überkarton

Die vorliegende Uhr befindet sich in einem neuwertigen und ungetragenen Zustand. Aus einer privaten Sammlung.

Lot Nr. 395

Rolex Oyster Perpetual Cosmograph
Daytona
Schätzwert:

EUR 16.000,- bis EUR 24.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 116519, um 2002

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer Y18435, verschraubte Krone und Drücker, Tachymeter, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer C0062272, Kaliber 4130, Stoppfunktion über Schaltrad, 44 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, 30-Minuten-, 12-Stunden-Zähler, kleine Sekunde
Zubehör: Etui, Handbuch, Garantieschein, Klappschließe Weißgold 750

Das Kaliber 4130 wurde ab 2000 exklusiv von Rolex für die Cosmograph Daytona produziert.
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Lot Nr. 396

Rolex Oyster Perpetual Cosmograph
Daytona “Floating Dial”
Schätzwert:

EUR 16.000,- bis EUR 24.000,-

Seltene Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 16523, um 1989

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer R833379, verschraubter Boden, verschraubte Drücker und Krone, Tachymeterskala, Durchmesser ca.
39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 210359, Kaliber 4030, 31 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Begleithefte, Produktanhänger, Bandteil Edelstahl, Gold 750, Holzkassette mit
Überkarton

Sportlich-elegante Version der Daytona, angetrieben vom Kaliber 4030, welches auf dem „El Primero“ Werk von Zenith basiert. Bei der bei
Sammlern beliebten „Floating Dial“ Zifferblattvariante hat der Cosmograph Schriftzug einen größeren Abstand zur restlichen Beschriftung.

Lot Nr. 397

Rolex Oyster Perpetual Cosmograph
Daytona
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 14.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 16523, um 1992

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer E940434, verschraubte Krone und Drücker, verschraubter Boden, Lünette mit Tachymeterskala,
Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 45051, Kaliber 4030, Stoppfunktion über Schaltrad, 31 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenkeile, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Begleithefte, Servicekarte 11/2011, Serviceetui, Etui mit Überkarton
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Lot Nr. 398

Rolex Oyster Perpetual Cosmograph
Daytona
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 16520, um 1996

Gehäuse: Edelstahl, Nummer T593951, verschraubter Boden, verschraubte Drücker und Krone, Tachymeterskala, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 115505, Kaliber 4030, 31 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Begleitheft und -kalender, Produktanhänger, Servicekarte von 02/2023, Etui mit
Überkarton

Als Basiswerk für das Kaliber 4030 dieser Daytona Referenz diente das bekannte und berühmte „El Primero“ Werk von Zenith.

Lot Nr. 399

Rolex Oyster Perpetual Cosmograph
Daytona
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 16520, um 1995

Gehäuse: Edelstahl, Nummer W747202, verschraubter Boden, verschraubte Drücker und Krone, Tachymeterskala, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 119656, Kaliber 4030, 31 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Begleitheft, Produktanhänger, Servicekarte und -beleg von 06/2023, Etui mit
Überkarton

Als Basiswerk für das Kaliber 4030 dieser Daytona Referenz diente das bekannte und berühmte „El Primero“ Werk von Zenith.
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Lot Nr. 400

Rolex Oyster Perpetual Cosmograph
Daytona
Schätzwert:

EUR 16.000,- bis EUR 24.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 16518, um 1994

Gehäuse: Gold 750, Nummer S257293, verschraubte Krone und Drücker, Tachymeter, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 79538, Kaliber 4030, Stoppfunktion über Schaltrad, 31 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, schwarze Minuterie, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Klappschließe, Sicherheitsbügel Gold 750, Etui, Garantieschein, Handbuch, braunes Ersatzlederband

Elegante Daytona von Rolex mit dem legendären El Primero Uhrwerk.

Lot Nr. 401

Rolex Oyster Perpetual GMT Master
Schätzwert:

EUR 24.000,- bis EUR 36.000,-

Armbanduhr mit zweiter Zeitzone, Referenz 1675, um 1971

Gehäuse: Gold 750, Nummer 2605691, verschraubter Boden, verschraubte Krone, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer D869828, Kaliber 1570, 26 Steine
Zifferblatt: Braun, aufgelegte Stundenpunkte, -keil und -striche, Datum, Zentralsekunde, 24-Stundenzeiger
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Garantieheft, Chronometerzertifikat, Begleitheft, Etui

Diese Ausführung der GMT-Master trägt das bei Sammlern auf Grund der markanten Stundenpunkte „Nipple Dial“ genannte Zifferblatt.
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Lot Nr. 402

Rolex Perpetual Date GMT Master II
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Armbanduhr mit zweiter Zeitzone, Referenz 116710LN, um 2015

 Gehäuse: Edelstahl, Nummer 19W3X213, verschraubte Krone, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 40 mm
 Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 95L6S434, Kaliber 3186, 31 Steine
 Zifferblatt: Schwarz, Stundenpunkte, -striche und keil, Datum, Zentralsekunde
 Zubehör: Klappschließe, Sicherheitsbügel Edelstahl, Etui, Hand- und Garantiebuch, zwei Garantiekarten

 GMT Master von Rolex mit schwarzer Keramik-Lünette.

Lot Nr. 403

Rolex Oyster Perpetual GMT Master
“Pepsi”
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Armbanduhr mit zweifärbiger Lünette, Referenz 16750, um 1987

 Gehäuse: Edelstahl, Nummer 9846663, drehbare Lünette, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 40 mm
 Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 1760836, Kaliber 3075, 27 Steine
 Zifferblatt: Schwarz, Leuchtpunkte, -striche und -keile, Datum, Zentralsekunde, 24-Stundenzeiger
 Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Etui

 Die Referenz 16750 der GMT Master wurde nur über einen relativ kurzen Zeitraum zwischen 1981 und 1988 produziert. Der Boden dieser
Uhr ist mit einer Widmungsgravur versehen.
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Lot Nr. 404

Rolex Oyster Perpetual GMT Master
II “Pepsi”
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Armbanduhr mit zweifärbiger Lünette, Referenz 16710T, um 2004

Gehäuse: Edelstahl, Nummer F980102, verschraubte Krone, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 30469582, Kaliber 3185, 31 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Leuchtpunkte, -striche, und -keile, Datum, Zentralsekunde, 24-Stundenzeiger
Zubehör: Klappschließe Edelstahl

Rolex präsentierte 1989 die Referenz 16710. Sie wurde mit drei verschiedenen Lünettenversionen ausgeliefert: Schwarz, Rot und Blau
(Pepsi) oder Schwarz und Rot (Coke).

Lot Nr. 405

Rolex Oyster Perpetual Date
Submariner
Schätzwert:

EUR 9.000,- bis EUR 14.000,-

Armbanduhr für den Tauchsport, Referenz 1680, um 1978

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 5368286, verschraubte Krone, verschraubter Boden, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer D638068, Kaliber 1570, 26 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Leuchtpunkte, -striche und -keil, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Produktanhänger, Etui mit Überkarton

Service wird empfohlen.
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Lot Nr. 406

Rolex Oyster Perpetual Date
Submariner “Kermit”
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 16.000,-

Armbanduhr mit grüner Lünette, Referenz 16610T, um 2006

Gehäuse: Edelstahl, Nummer Z019215, verschraubte Krone, verschraubter Boden, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 31079564, Kaliber 3135, 31 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Leuchtpunkte, -striche und -keil, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl

Die von Sammlern „Kermit“ genannte Submariner dieser Referenz zählt mittlerweile zu den begehrtesten Modellen von Rolex.

Lot Nr. 407

Rolex Oyster Perpetual Date
Submariner
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Armbanduhr für den Tauchsport, Referenz 16610, um 2009

Gehäuse: Edelstahl, Nummer V313667, drehbare Lünette, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 32449873, Kaliber 3135, 31 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Leuchtpunkte, -striche und -keile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe, Sicherheitsbügel Edelstahl, Etui, Garantiekarte, Handbuch, Servicegarantie von 2018, Servicerechnung (Kopie)

Klassische Submariner von Rolex mit Zubehör.
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Lot Nr. 408

Rolex Oyster Perpetual Date
Submariner
Schätzwert:

EUR 7.000,- bis EUR 10.000,-

Armbanduhr für den Tauchsport, Referenz 16610, um 2005

Gehäuse: Edelstahl, Nummer F845737, verschraubte Krone, verschraubter Boden, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 30290466, Kaliber 3135, 31 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Leuchtpunkte, -balken und -keil, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Garantiezertifikat, Begleitheft, Etui mit Überkarton

Die Submariner zählt zu den bekanntesten und beliebtesten Modellen von Rolex.

Druckstelle am Gehäuse.

Lot Nr. 409

Rolex Oyster Perpetual Date
Submariner
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 11.000,-

Armbanduhr für den Tauchsport, Referenz 16613, um 1993

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer X484060, einseitig drehbare Lünette, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca.
40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 6209343, Kaliber 3135, 31 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Leuchtpunkte, -striche und -keil, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Garantiezertifikat, Begleithefte, Kaufbeleg 07/1993, Etui mit Überkarton

Sportlich-elegante Ausführung der Submariner von Rolex.
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Lot Nr. 410

Rolex Oyster Perpetual Date
Submariner
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Armbanduhr für den Tauchsport, Referenz 116613LB, um 2019

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 766D5852, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 3135, 31 Steine
Zifferblatt: Blau, Leuchtpunkte, -striche und -keile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Sicherheitsbügel, Edelstahl, Gold 750, Hand- und Garantiebuch, Garantiekarte, Rechnungsbeleg (Kopie) von 2019

Sportlich-elegante Submariner von Rolex in einem guten Erhaltungszustand.

Lot Nr. 411

Rolex Oyster Perpetual Date Yacht-
Master
Schätzwert:

EUR 7.000,- bis EUR 10.000,-

Armbanduhr, Referenz 16623, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer V722308, verschraubter Boden, verschraubte Krone, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 3135, 31 Steine
Zifferblatt: Blau, aufgelegte Leuchtpunkte, -striche und -keile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel, Garantiekarte und -heft, Begleitheft, Siegelanhänger, Etui mit Überkarton
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Lot Nr. 412

Rolex Oyster Perpetual Explorer
“Steve McQueen”
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Armbanduhr mit zweiter Zeitzone und Datum, Referenz 1655, um 1975

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 3380481, verschraubte Krone, 24-Stundenskala, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer D103788, Kaliber 1570, 26 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Leuchtbalken, -keile, Datum, Zentralsekunde, 24-Stundenzeiger
Zubehör: Klappschließe, Sicherheitsbügel Edelstahl, Garantieschein, Handbuch, Servicerechnungen

Die Explorer oder „Freccione“ (Ital. Pfeil) ist mittlerweile ein Klassiker von Rolex. Charakteristisch bei diesem Modell ist der orange
24-Stundenzeiger. Die Uhr wird mit dem originalen Handbuch und Garantieschein angeboten.

Lot Nr. 413

Rolex Oyster Perpetual Milgauss
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Armbanduhr mit antimagnetischem Gehäuse, Referenz 116400, um 2007

Gehäuse: Edelstahl, Nummer M276884, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 3131, 31 Steine
Zifferblatt: Weiß, Leuchtstriche, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Etui, Handbuch, Garantiekarte

Die Referenz 116400 wurde 2007 von Rolex vorgestellt. Der Name Milgauss leitet sich von der Einheit der Magnetfeldstärke ab. Diese
Uhren wurden für den wissenschaftlichen Bereich mit starken Magnetfeldern konzipiert.
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Lot Nr. 414

Rolex Oyster Perpetual Day-Date
“Stella Dial”
Schätzwert:

EUR 20.000,- bis EUR 30.000,-

Armbanduhr mit Datums- und Wochentagsanzeige, Referenz 1803, um 1973

Gehäuse: Gold 750, Nummer 3534721, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer DD375680, Kaliber 1556, 26 Steine
Zifferblatt: Blassrosa lackiert, aufgelegte Stundenbalken, Fenster für Datums- und Wochentagsanzeige (Englisch), Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Ersatzband Leder mit Dornschließe Gold 750, Datenblatt, Etui mit Schnalle, Notizblock in Mappe,
Überkarton, Bandteile Gold 750

Das Zifferblatt zeigt für lackierte Zifferblätter typische altersbedingte feine Haarrisse.

Lot Nr. 415

Rolex Oyster Perpetual Day-Date
Schätzwert:

EUR 20.000,- bis EUR 30.000,-

Armbanduhr in Platin, Referenz 218206, um 2009

Gehäuse: Platin 950, Nummer V625931, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 32880586, Kaliber 3156, 31 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte arabische Ziffern, Wochentag (Deutsch), Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Armband mit Faltschließe Platin 950, Garantiekarte

Die Referenz 218206 in der seltenen Ausführung mit schwarzem Zifferblatt.
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Lot Nr. 416

Rolex Oyster Perpetual Day-Date 36
Schätzwert:

EUR 30.000,- bis EUR 50.000,-

Armbanduhr mit Diamanten, Datum und Wochentag, Referenz 128345RBR, um 2021

Gehäuse: Roségold 750, Nummer 4F87W976, verschraubte Krone, Lünette mit Brillanten, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 3255, 31 Steine
Zifferblatt: Rosegoldfärbig, Diamanten, Datum, Wochentag, Zentralsekunde
Zubehör: verdeckte Klappschließe Roségold 750, Etui, Handbuch, Garantiekarte, Verkaufsbeleg von 2021 (Kopie), Futteral

Elegante Day-Date von Rolex mit Diamanten in einem sehr guten Erhaltungszustand.

Lot Nr. 417

Rolex Oyster Perpetual Day-Date
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 15.000,-

Armbanduhr, Referenz 18038, um 1987

Gehäuse: Gold 750, Nummer R238358, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 1846889, Kaliber 3055, 27 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Fenster für Wochentag (Deutsch) und Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750, Ersatzlünette Gold 750, Tauschzifferblatt mit Diamanten (nicht original), Servicerechnung
11/2023 und digitale NFC-Servicegarantiekarte, Serviceetui, Rolex Ankeranhänger mit Kette, Metall, Originaletui mit Schnalle (71.00.04)

Diese im November 2023 komplett servicierte Uhr präsentiert sich in nahezu tadellosem Zustand, die Servicegarantie gilt bis 12/2025.
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Lot Nr. 418

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 116139, um 2006

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer D025426, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 37 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 30718488, Kaliber 3135,31 Steine
Zifferblatt: Weiß, Leuchtbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Weißgold 750, Etui, Garantieschein, Handbuch

Sportlich-elegante Version der Datejust von Rolex in Weißgold.

Lot Nr. 419

Rolex Oyster Perpetual Date
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Armbanduhr, Referenz 1500, um 1980

Gehäuse: Gold 750, Nummer 6435834, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer D877845, Kaliber 1570, 26 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Gold 750 (Nummer 16518), Produktanhänger, Etui mit Überkarton
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Lot Nr. 420

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Armbanduhr, Referenz 1601, um 1961

Gehäuse: Roségold 750, Nummer 732971, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer D38265, Kaliber 1560, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Metall, vergoldet, Garantieschein, Begleitheft, Etui

Eine Rolex Datejust 1601 in der seltenen und bei Sammlern beliebten Ausführung mit Roségoldgehäuse und „Gilt Dial“.

Das Zifferblatt zeigt die alterstypischen Unregelmäßigkeiten der Oberfläche.

Lot Nr. 421

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 1601, um 1978

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 5196724, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer D381586, Kaliber 1570, 26 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl
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Lot Nr. 422

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 16013, um 1978

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 5356610, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 0006225, Kaliber 3035, 27 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl

Gehäuse und Gehäuseboden tlw. mit Druckstellen.

Lot Nr. 423

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Armbanduhr, Referenz 16014, um 1987

Gehäuse: Edelstahl, Weißgold 750, Nummer 8939371, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 1797125, Kaliber 3035, 27 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Begleithefte, Produktanhänger, Kaufbeleg 11/1987, Servicebeleg 10/2012, Etui mit
Überkarton
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Lot Nr. 424

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 16220, um 2001

Gehäuse: Edelstahl, Nummer K115508, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 39019957, Kaliber 3135, 31 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl

Sportliche Version der Datejust von Rolex in Edelstahl.

Lot Nr. 425

Rolex Oyster Perpetual Datejust -
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 16200, um 2004

Gehäuse: Edelstahl, Nummer Y727761, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 39670032, Kaliber 3135, 31 Steine
Zifferblatt: Weiß, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Bandteil, Handbuch

Die Referenz 16200 zählt zu den Klassikern von Rolex.

https://www.dorotheum.com/de/a/104864/ Seite 63 von 100



Lot Nr. 426

Rolex Oyster Perpetual Air-King
Precision
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Zentralsekunde, Referenz 14000, um 1998

Gehäuse: Edelstahl, Nummer A357760, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 14899413, Kaliber 3000, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Etui, Bandschrauben

Klassisch sportliche Air-King von Rolex.

Lot Nr. 427

Rolex Oysterquartz Datejust
“Porcelain Dial”
Schätzwert:

EUR 3.200,- bis EUR 4.500,-

Armbanduhr, Referenz 17013, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer E914530, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Quarz, Nummer 0095953, dekoriert, Kaliber 5035, 11 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Begleitblatt, Etui mit Überkarton

Glas tlw. ausgeschartet.
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Lot Nr. 428

Heuer Silverstone 150th Anniversary
1860–2010 Chronograph
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 8.000,-

Armbanduhr in einer limitierten Auflage, Referenz CAM2111, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 598, verschraubter Glasboden, Breite ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 11, Feinregulierung, 55 Steine
Zifferblatt: Braun, Stundenstriche, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Etui

Lot Nr. 429

TAG Heuer Monaco Calibre 12
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Formgehäuse, Referenz CAW2111–0, um 2014

 Gehäuse: Edelstahl, Nummer EAR1098, verglaster und verschraubter Boden, Breite ca. 39 mm
 Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 12 (Basis Sellita 300), Feinregulierung, Chronographen Modul, 59 Steine
 Zifferblatt: Blau, aufgelegte Stundenbalken, 2 silberfärbige Hilfszifferblätter für kleine Sekunde und 30-Minutenzähler, Datum
 Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Etui

 Aus einer privaten Sammlung.
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Lot Nr. 430

Tag Heuer Monaco Chronograph
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Formgehäuse und Stoppfunktion, Referenz CW2113–0, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer LA0643, verschraubter Boden, Breite ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 17, 37 Steine
Zifferblatt: Blau, Stundenstriche, silberfärbige Hilfszifferblätter für 30-Minutenzähler, kleine Sekunde, Datum

Die Monaco von Tag Heuer kam 1969 auf den Markt. Ihren Ruhm verdankt sie unter anderem dem bekannten Schauspieler Steve McQueen.

Lot Nr. 431

Tag Heuer Carrera Calibre 1887
Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Datum, Referenz C2014, um 2014

Gehäuse: Edelstahl, Nummer RUU8738, Glasboden, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 1887, Stoppfunktion über Schaltrad, 39 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Etui, Handbuch

Aus einer privaten Sammlung.
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Lot Nr. 432

TAG Heuer Carrera Calibre 1887
Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Datum, Referenz CAR2A10, um 2015

Gehäuse: Edelstahl, Nummer RUY8520, verglaster und verschraubter Boden, Tachymeter, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 1887, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltrad, 39 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Begleithefte, Etui mit Überkarton

Aus einer privaten Sammlung.

Lot Nr. 433

Heuer Autavia Chronograph
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 16.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 3646H, um 1966

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 59246, drehbare Lünette, Stundenindikator, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, signiert Heuer Leonidas SA, Kaliber Valjoux 92, Stoppfunktion über Schaltrad, 17 Steine
Zifferblatt: schwarz, Stundenstriche, silberfärbige Hilfszifferblätter für 45-Minutenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Metall, Etui

Die Autavia von Heuer war vor allem bei Motorsportlern populär. Viele der Modelle tragen heute die Namen von bekannten Rennfahrern.
Die klassische Referenz 3646 wurde unter anderem vom ehemaligen Formel 1 Weltmeister Mario Andretti getragen. Das vorliegende
Modell verfügt über ein Zifferblatt aus der zweiten Serie. Huguenin Frères produzierte das Gehäuse. Die Leuchtmasse wurde ergänzt.

https://www.dorotheum.com/de/a/104864/ Seite 67 von 100



Lot Nr. 434

Heuer Autavia
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 2446, um 1968

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 89079, verschraubter Boden, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber Valjoux 72, Schraubenunruh, Stoppfunktion über Schaltrad, 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenbalken, 3 silberfärbige Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler
Zubehör: Klappschließe Edelstahl

Das bei Sammlern überaus beliebte Autavia-Modell der 2446-Referenzreihe wurde in verschiedenen Ausführungen produziert. Die
vorliegende Uhr hat eine drehbare Lünette mit Minutenteilung und die auf das verwendete Tritium der Leuchtstriche hinweisende „T Swiss“
Markierung am Zifferblatt.

Gehäuseboden tlw. verkratzt.

Lot Nr. 435

Heuer Autavia
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 11630, um 1977

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 313514, verschraubter Boden, beidseitig drehbare Lünette, Krone links, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk mit Mikrorotor, Kaliber 12, Stoppfunktion über Schaltwippe, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenbalken, 2 Hilfszifferblätter für 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Datum

Die Heuer Autavia wurde 1962 erstmals präsentiert. Der Name steht für Auto-Aviation und soll die Verbindung von Zeitmessung und
Navigation im Motorsport und der Luftfahrt darstellen.

Gehäuse tlw. überarbeitet.
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Lot Nr. 436

TAG Heuer Carrera Calibre 16
Monaco Grand Prix
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion in limitierter Auflage, Referenz CV2A1M, um 2014

Gehäuse: Edelstahl, Nummer RUM9511, Limitierungsnummer 2111/4000, verglaster und verschraubter Boden, Tachymeter, Durchmesser
ca. 45 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 16 (Basis ETA 7750) Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte Stundenbalken, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Fenster für
Wochentag (Englisch) und Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Etui mit Überkarton

Aus einer privaten Sammlung.

Lot Nr. 437

TAG Heuer Aquaracer Calibre 5
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Armbanduhr für den Tauchsport, Referenz WAK2122, um 2012

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer EAZ3142, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Heliumentweichventil, einseitig drehbare
Lünette mit Keramikeinlage, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 5 (Basis Sellita 200–1), Feinregulierung, 26 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit ausklappbarer Taucherverlängerung Edelstahl, Etui mit Überkarton

Aus einer privaten Sammlung.
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Lot Nr. 438

Tag Heuer Aquaracer
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Armbanduhr für den Tauchsport, Referenz WAJ1113, um 2015

Gehäuse: Edelstahl, Nummer EES2574, verschraubte Krone, Heliumventil, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Quarz, 7 Steine
Zifferblatt: Orange, Leuchtstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe mit Verlängerung Edelstahl, Etui

Aus einer privaten Sammlung.

Lot Nr. 439

TAG Heuer Carrera Calibre 6
Schätzwert:

EUR 3.400,- bis EUR 5.000,-

Armbanduhr, Referenz WAS2140, um 2014

Gehäuse: Roségold 750, Nummer EKD7589, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 6 (Basis ETA 2895–2), Feinregulierung, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, guillochiert, Datum, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Roségold 750, Etui mit Überkarton

Aus einer privaten Sammlung.

Gehäuseboden mit Monogrammgravur.
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Lot Nr. 440

TAG Heuer 2000
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 15.000,-

Armbanduhr, Referenz WN5140, um 2007

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1642405, verschraubte Krone, verschraubter Boden, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1642405, Kaliber 7 (Basis ETA 2892A2), Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, guillochiert, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Bandteil Gold 750, Etui mit Überkarton

Aus einer privaten Sammlung.

Lot Nr. 441

Oris Artelier 110 Years Limited
Edition
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Große Armbanduhr in limitierter Auflage mit Gangreserveanzeige, Referenz 01 110 7700 6081, um 2014

Gehäuse: Roségold 750, Nummern 3359151 und 047/110, verglaster Boden, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes 10-Tage Ankerwerk, Nummer 14/0110, Kaliber 110, Feinregulierung, 40 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, Gangreserveanzeige, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Roségold 750, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Begleithefte, Etui mit Überkarton, Produktanhänger

Diese Uhr mit Manufakturwerk bietet bei Vollaufzug eine 10-tägige Gangreserve und wurde 2014 anlässlich des 110-jährigen
Firmenjubiläums in einer streng limitierten Auflage von 110 Stück aufgelegt. Die vorliegende Uhr trägt die Nummer 047/110, befindet sich
in nahezu neuwertigem Zustand und stammt aus einer Privatsammlung.
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Lot Nr. 442

Eberhard & Co. Extra-Fort
Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 30951, um 2009

Gehäuse: Roségold 750, Nummer 836, verschraubter Boden, Kastendrücker, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Stoppfunktion über Wippe
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, arabische Ziffern, Datum, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter
Zubehör: Garantiebuch und - Karte.

In den 1940er Jahren wurden die ersten Modelle der Extra Fort von Eberhard produziert.

Lot Nr. 443

Pequignet Royale Origine
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Elegante Armbanduhr mit Datum, Mondphasen- und Gangreserveanzeige, Referenz 9011538, um 2013

Gehäuse: Gold 750, Nummer 0023, verschraubter und verglaster Boden, versenkter Korrektordrücker, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 00326, Kaliber EPM01 „Calibre Roval“, 39 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, 2 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde und Gangreserveanzeige, Fenster für Wochentag
(Englisch), Großdatum und Mondphasenanzeige
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Putztuch, Korrektor Stift, Etui mit Überkarton

Das „Calibre Royal“ genannte Uhrwerk dieser Manufaktur aus dem französischen Jura zeichnet sich vor allem durch die Integration aller
baulichen Komponenten auf einer Grundplatine aus. Aus einer privaten Sammlung.
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Lot Nr. 444

Pequignet Royale Origine
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Elegante Armbanduhr mit Datum, Mondphasen- und Gangreserveanzeige, Referenz 9010437, um 2013

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 0456, verschraubter und verglaster Boden, versenkter Korrektordrücker, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 02340, Kaliber EPM01 „Calibre Royale“, 39 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, tlw. guillochiert, 2 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde und Gangreserveanzeige, Fenster für
Wochentag (Englisch), Großdatum und Mondphasenanzeige
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Putztuch, Korrektor Stift, Etui mit Überkarton

Das „Calibre Royal“ genannte Manufakturuhrwerk erzielt über ein einzelnes Federhaus eine Gangreserve von mindestens 88 Stunden mit
einer 72-stündigen Isochronismus Anzeige. Aus einer privaten Sammlung.

Lot Nr. 445

Pequignet Royale Titane
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.600,-

Sportliche Armbanduhr mit Gangreserveanzeige, Referenz 9032843, um 2014

Gehäuse: Titan, Nummer 0002, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 01451, Kaliber EPM01 „Calibre Royal“, 39 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, kleine Sekunde, Gangreserveanzeige
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Titan, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Putztuch, Etui mit Überkarton

Die vorliegende Uhr der französischen Manufaktur befindet sich in einem neuwertigen und ungetragenen Zustand und stammt aus einer
privaten Sammlung.
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Lot Nr. 446

Eberhard & Co. Vanderbilt Cup
Tazio Nuvolari Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 31045, um 2007

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1235, verschraubter Glasboden, Scharnierboden, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Stoppfunktion über Wippe, gebläute Schrauben, 30 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter
Zubehör: Klappschließe, Sicherheitshebel

Der Vanderbilt Cup war ein bekanntes Autorennen in den USA.

Lot Nr. 447

Blancpain Leman Reveil GMT
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Armbanduhr mit GMT- und Alarm und Gangreserveanzeige, Referenz 2041–12A30, um 2008

Gehäuse: Titan, Gold 750, Nummer 7, verschraubter und verglaster Boden, verschraubte Kronen und Drücker, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 02017, Kaliber 12416, gebläute Schrauben, 38 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenmarkierungen und arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 24-Stunden- und
Weckzeitanzeige, Gangreserveanzeige, Ein/Aus-Anzeige für Weckerfunktion, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte und -heft, Servicemappe, Bedienungsanleitung, Putztuch, Bandteil Titan,
Ersatzband Kautschuk mit Faltschließe Gold 750, Kaufbeleg 03/2008, Holzkassette mit Überkarton
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Lot Nr. 448

Blancpain Villeret
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Zentralsekunde, Referenz 6222, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 228, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 1153, Feinregulierung, 28 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl

Die Villeret zählt zu den bekanntesten Modellserien von Blancpain.

Lot Nr. 449

Zenith El Primero Fly-Back
Chronograph
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Fly-Back Stoppfunktion, Referenz 03.1240.4001, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Glasboden, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 4001, Stoppfunktion über Wippe, Feinregulierung, 31 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenkeile, römische Ziffern, Datum, Wochentag, Monat, Mondphase, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine
Sekunde, Tachymeter
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Hand- und Garantiebuch, Etui

Sportliche Version des El Primero Chronographen mit Fly-Back.
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Lot Nr. 450

Zenith Collection 125eme
Chronometre No. 285
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Armbanduhr in limitierter Auflage, Referenz 30.3125.113, um 1990

Gehäuse: Gold 750, Nummer 285/300, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 35799, Kaliber 2541, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte arabische Ziffern und Keile, Nummer 285, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe 750, Garantieschein, Gangschein, Etui mit Überkarton

Die im Jahre 1865 gegründete Uhrenmanufaktur Zenith legte dieses Uhrenmodell anlässlich des 125-jährigen Firmenjubiläums in einer
exklusiven limitierten Auflage von 300 Stück auf. Die vorliegende Uhr trägt die Nummer 285.

Lot Nr. 451

Berthoud Geneve „Universal“
Chronograph
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Sehr seltene Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 7066, um 1940

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 685412, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 385, Stoppfunktion über Schaltrad
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, 45-Minutenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter

Sehr seltener und außergewöhnlicher „Enversteel“ Chronograph mit runden Drückern. Das Werk ist funktionsfähig, teilweise fleckig und
Oxydationsstellen. 1897 gründeten Louis Edouard Berthoud und Ulysse Georges Perret die Firma Perret et Berthoud. 1917 präsentierten sie
die erste Armbanduhr mit Chronograph. Während der Wirtschaftskrise in den 1930er Jahren schlossen sie sich gemeinsam mit einer Gruppe
von Investoren zur Firma Perret & Berthoud SA Universal Watch CO zusammen.
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Lot Nr. 452

Mathey Tissot verkauft durch Tiffany
& Co. Chronograph
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Kalender, Mondphase und Stoppfunktion, um 1960

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1679, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber Valjoux 730, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltrad, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, arabische Ziffern, Datum, Wochentag, Monat, Mondphase, 30-Minuten-,12-Stundenzähler

Armbanduhr mit Vollkalender und Chronograph. Das Zifferblatt ist fleckig.

Lot Nr. 453

Chopard Classic Racing Superfast
Schätzwert:

EUR 9.000,- bis EUR 12.000,-

Armbanduhr in limitierter Auflage mit Stoppfunktion, Referenz 161276–5001, um 2010

Gehäuse: Gold 750, Nummern 1535997 und 448/500, verschraubter Boden und Lünette, verschraubte Krone, Tachymeterskala,
Durchmesser ca. 47 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 12 1/2, 37 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenmarkierungen und arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Echtheitszertifikat

Ein sportliches Uhrenmodell in massiver und großer Ausführung, welches in einer limitierten Auflage von 500 Stück präsentiert wurde. Die
vorliegende Uhr trägt die Nummer 448/500.

https://www.dorotheum.com/de/a/104864/ Seite 77 von 100



Lot Nr. 454

Chopard Mille Miglia
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Chronograph Armbanduhr in einer limitierten Auflage mit Stoppfunktion, Referenz 8932, um 2003

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 971617, verschraubter Boden, Tachymeter, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, 30-Minuten, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Dornschließe Edelstahl

Die Mille Miglia, benannt nach dem bekannten Autorennen, wurde in einer limitierten Auflage von 2003 Stück produziert. Die vorliegende
Uhr trägt die Nummer 160

Lot Nr. 455

Chopard Classic
Schätzwert:

EUR 3.400,- bis EUR 5.000,-

Elegante Armbanduhr, Referenz 1278, um 2008

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 1483052, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 0070937, Kaliber ETA 2892A2, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Garantiezertifikat, Begleithefte, Etui mit Überkarton, Dornschließe Weißgold 750
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Lot Nr. 456

Longines Legend Diver
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Armbanduhr für den Tauchsport, Referenz L3.674.4, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 36138539, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber L633, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, drehbarer Minutenring, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe, Edelstahl

Die Legend Diver von Longines verfügt über einen integrierten und drehbaren Minutenkranz für die Einstellung der Tauchzeit.

Lot Nr. 457

Longines Master Collection
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Armbanduhr mit Gangreserveanzeige, Referenz L2.666.4, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 32181592, Glasboden, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber L.693.2, 24 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, guillochiert, arabische Ziffern, Gangreserve, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl
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Lot Nr. 458

Longines Heritage Retrograde
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit retrograder Datums-, Sekunden- und 24-Stundenanzeige, Referenz L4.797.4, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 36153522, Glasboden, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber L698.2, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Datum, Wochentag, kleine Sekunde, 24-Stundenanzeige
Zubehör: verdeckte Faltschließe

Sonderauflage mit retrograder Anzeige.

Lot Nr. 459

Longines Collection Ernest
Francillon Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion in einer Sonderausgabe, Referenz L4.64.6, um 1994

Gehäuse: Gold 750, Nummer 159/26283471, Clou de Paris Dekor, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 4490293, Kaliber L639, Feinregulierung, Stoppfunktion über Wippe, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter
Zubehör: Etui, Zertifikat, Dornschließe, Metall vergoldet

Ernest Francillon war ein schweizer Uhrmacher und gründete 1867 die Firma Longines.
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Lot Nr. 460

Roamer Stingray Chrono Diver
Jubiläumsedition
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion in limitierter Auflage, Referenz 1970, um 2013

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 175/333, verschraubte Krone, verschraubter Boden, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 45 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2824–2, Feinregulierung, Chronographen Modul
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenbalken, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Ersatzuhrband Leder mit Dornschließe Edelstahl und Schraubstegen, Schlüsselanhänger
Edelstahl, Holzkassette mit Überkarton

Dieses Modell wurde 2013 anlässlich des 125-jährigen Roamer-Firmenjubiläums in einer exklusiven limitierten Auflage von 333 Stück
präsentiert.

Aus einer privaten Sammlung.

Eine Bandstegschraube fehlt.

Lot Nr. 461

Porsche Design Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 6612.11/1, um 2000

Gehäuse: Titan, Nummer 156.674, verglaster Boden, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber ETA2894–2, gebläute Schrauben, Feinregulierung, 37 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum, Tachymeter
Zubehör: verdeckte Faltschließe
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Lot Nr. 462

Hublot Big Bang One Click „Pop Art
King Gold Apple“
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 15.000,-

Armbanduhr in limitierter Auflage, 123/200, Referenz 465. OG.7398. LR.1222. POP16, um 2016

Gehäuse: Gold 750, Kunststoff, Nummer 1116540, verschraubter und verglaster Boden, verschraubte Lünette mit 42 Tsavoriten,
Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 532185, Kaliber HUB 1710, Feinregulierung, 27 Steine
Zifferblatt: Pink, tlw. grün, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Kautschuk/Lederuhrband mit patentiertem „One Click“ Befestigungssystem, Faltschließe vergoldet, Garantiekarte,
Echtheitszertifikat, Etui mit Überkarton

Dieses von der Pop Art Bewegung inspirierte Big Bang Modell wurde in einer exklusiven Auflage von 200 Stück präsentiert. Die vorliegende
Uhr trägt die Nummer 123/200 und befindet sich in einem sehr guten bis ausgezeichneten Zustand.

Lot Nr. 463

Ulysse Nardin Freak
Schätzwert:

EUR 20.000,- bis EUR 40.000,-

Armbanduhr mit Carrousel Tourbillon, Referenz 01688, um 2003

Gehäuse: Roségold 750, Nummer 340, drehbarer Glasboden und Glasreifen, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Handaufzug, Kaliber UN01, Doppel-Echappement, 32 Steine
Zifferblatt: Blau, arabische Ziffern
Zubehör: Klappschließe Roségold 750, Etui, Hand- und Garantiebuch, Zertifikat

Die Freak von Ulysse Nardin ist ein typisches Beispiel der modernen Uhrmacherkunst. Der Aufzug erfolgt über den drehbaren Glasboden
und die Uhrzeit wird mit der drehbaren Lünette eingestellt. Das Werk verfügt über eine Gangreserve von rund 8 Tagen.
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Lot Nr. 464

Ulysse Nardin Executive Dual Time
Lady
Schätzwert:

EUR 7.000,- bis EUR 9.000,-

Damenarmbanduhr mit Großdatum und 2. Zeitzone, Referenz 243–10, um 2011

Gehäuse: Edelstahl, 88 Diamanten, zus. ca. 1,73 ct., Nummer 1913, verschraubter und verglaster Boden, 2 Keramikdrücker, Durchmesser ca.
40 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 260067, Kaliber UN 024 (Basis ETA 2892A2), Feinregulierung, 34 Steine
Zifferblatt: Perlmutt, aufgelegte römische Ziffern und Stundenbalken, 49 Diamanten, Fenster für Großdatum und Referenzzeit (Home Time),
kleine Sekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan mit Keramik Dornschließe, Garantiekarte und -heft, Bedienungsanleitung, Diamantzertifikat,
Mäppchen, Etui mit Überkarton

Lot Nr. 465

IWC Da Vinci Automatic
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 15.000,-

Armbanduhr mit Brillanten, Referenz IW4523–20, um 2010

Gehäuse: Roségold 750, Brillanten, verschraubter Boden, Breite ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 30130, 22 Steine
Zifferblatt: Rosa, guillochiert, Stundenstriche, arabische Ziffern, Großdatum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Roségold 750

Die Da Vinci Automatic von IWC wurde von 2007 bis 2011 produziert.
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Lot Nr. 466

Hublot Spirit of Big Bang Titanium
Blue Ceramic
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 15.000,-

Armbanduhr mit Formgehäuse und Stoppfunktion, Referenz 642. NL.7170. RX, um 2023

Gehäuse: Titan, Keramik, Nummer 1632687, verschraubter und verglaster Boden, verschraubte Krone, verschraubte Lünette, Breite ca.
42 mm
Werk: Automatik, tlw. skelettiertes Ankerwerk, Nummer 712299, Kaliber HUB 4700, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltrad, 31
Steine
Zifferblatt: Blau, aufgelegte Stundenbalken, skelettiert, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 12-Stunden- und 30-Minutenzähler, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan, gültige Hublot e-warranty, Kopie von Kaufbeleg 06/2023, Etui mit Überkarton

Die Uhren der Spirit of Big Bang Kollektion zeichnen sich durch das markante, in mehreren Schichten aufgebaute Tonneau-förmige
Gehäuse aus. Die vorliegende Uhr befindet sich in einem nahezu neuwertigen und ungetragenen Zustand.

Lot Nr. 467 V

Blancpain Fifthy Fathoms
Bathyscaphe
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Armbanduhr für den Tauchsport in einer limitierten Auflage, Referenz 5000–0140-NAOA, um 2023

Gehäuse: Keramik, Nummer 155, Glasboden, drehbare Lünette, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 1315, Rotorgewicht Weißgold 750, signiert Bucherer, 35 Steine
Zifferblatt: Blau, Leuchtpunkte und -striche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Keramik, Hand- und Garantiebuch, Taucherlogbuch, Zertifikat, Peli Case Etui
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Lot Nr. 468

Tutima Flieger Chronograph
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 16.000,-

Seltene Armbanduhr mit Stoppfunktion und Gangreserveanzeige, Modellnummer 754–02, um 2005

Gehäuse: Gold 750, Nummer 75410228, verglaster und verschraubter Boden, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, gebläute Schrauben, 25
Steine
Zifferblatt: Rot, aufgelegte arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde,
Gangreserveanzeige, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750, Garantieheft, Begleitbuch und -papiere, Bandteil Gold 750, Etui mit Überkarton

Aus einer privaten Sammlung.

Etui nicht zum Modell passend.

Lot Nr. 469

Corum Golden Bridge Classic
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Armbanduhr mit dekoriertem Stabwerk, Referenz 05.0059, um 2010

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 2279899, teilweise verglastes Formgehäuse, verschraubter Boden, Breite. ca. 34 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 7000, dekorierte Werkplatinen, Weißgold 750
Zifferblatt: Schwarz, Stundenkeile
Zubehör: Dornschließe Weißgold 750

Die Golden Bridge von Corum wurde 1980 vorgestellt. Das vorliegende Modell wurde in einer limitierten Auflage von 250 Stück hergestellt
und es verfügt über eine Gangreserve von maximal 40 Stunden.
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Lot Nr. 470

Franck Muller Big Chrono
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Armbanduhr mit Formgehäuse und Stoppfunktion, Referenz 6850CCAT, um 2006

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 57, verschraubter Boden, Breite ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, guillochiert, arabische Ziffern, 30-Minuten, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Faltschließe Weißgold 750, Zertifikat

Chronograph von Franck Muller in einer massiven Ausführung in Weißgold.

Lot Nr. 471

Franck Muller Casablanca
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Große Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 8880 SC DT, um 2008

Gehäuse: Gold 750, Nummer 894, verschraubter Boden, Breite ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 2800 (Basis ETA 2892A2), Feinregulierung, Schwungmasse Platin 950, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, guillochiert, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Garantiezertifikat mit Mappe, Holzkassette mit Überkarton

Große Armbanduhr in massiver Ausführung im für Franck Muller typischen Gehäusedesign.
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Lot Nr. 472

Franck Muller Color Dreams
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Armbanduhr mit buntem Zifferblatt und Formgehäuse, Referenz 1200SC, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 567, verschraubter Boden, Breite ca. 32 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 2800V, gebläute Schrauben, Feinregulierung, Rotorgewicht Platin 950
Zifferblatt: Silberfärbig, guillochiert, arabische Ziffern
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Futteral

Lot Nr. 473

Franck Muller Color Dreams Crazy
Hours
Schätzwert:

EUR 7.000,- bis EUR 10.000,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse und springender Stundenanzeige, Referenz 5850 CH, um 2006

Gehäuse: Gold 750, Nummer 97, verschraubter Boden, Breite ca. 32 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 2800 V (Basis ETA 2892A2), Schwungmassengewicht Platin 950, Feinregulierung, gebläute
Schrauben
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, guillochiert
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Garantiezertifikat in Mappe, ein Kaufbeleg 04/2008, Etui

Die Besonderheit der Crazy Hours Modelle sind die nicht fortlaufend angeordneten Ziffern auf dem Zifferblatt. Durch den springenden
Stundenzeiger werden die Stunden allerdings in korrekter Abfolge angezeigt.
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Lot Nr. 474

Franck Muller Pink Orchid
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse in limitierter Auflage, Referenz 5850 B. SC 8CD, um 2009

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 32/50, verschraubter Boden, Breite ca. 32 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber FM 800, Schwungmassengewicht Platin 950, Feinregulierung, gebläute Schrauben, 25
Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, guillochiert, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Weißgold 750, Garantiezertifikat in Mappe, Kaufbeleg 08/2009, versperrbare Holzkassette mit Schlüssel und
Überkarton

Das Pink Orchid Modell erschien in einer exklusiven limitierten Auflage von 50 Stück. Die vorliegende Uhr trägt die Nummer 32/50.

Lot Nr. 475

Franck Muller Conquistador
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse und Diamantbesatz, Referenz 8002 L SC D, um 2002

Gehäuse: Gold 750, Diamanten, Nummer 28, verschraubter Boden, Breite ca. 28 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Schwungmassengewicht Platin 950, Feinregulierung, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte arabische Ziffern, guillochiert, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Gold 750 mit Diamanten, Garantiezertifikat in Mappe, Kaufbeleg 01/2002, Etui mit Überkarton
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Lot Nr. 476

De Grisogono Instrumentino No. Uno
GMT
Schätzwert:

EUR 16.000,- bis EUR 24.000,-

Armbanduhr mit Brillanten und zweiter Zeitzone, um 2000

Gehäuse: Roségold 750, Nummer 020407, verschraubter Boden, Breite ca. 29 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 255.441
Zifferblatt: Rose, guillochiert, Achtkantdiamanten, Hilfszifferblatt für zweite Zeit
Zubehör: Faltschließe Roségold

Exklusive Armbanduhr von De Grisogono mit Brillanten und massivem Goldansatzband.

Lot Nr. 477

Cartier Ballon Bleu
Schätzwert:

EUR 28.000,- bis EUR 40.000,-

Damenarmbanduhr mit Brillanten, Referenz WE902045, um 2013

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 137653RX 3262, Brillanten, verschraubter Boden, Krone mit Saphircabochon, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 017 (Basis ETA 2671), Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Weißgold 750 mit Brillanten besetzt
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Weißgold 750, Garantiezertifikat, Begleitheft

Gehäuse und Zifferblatt der vorliegenden Uhr sind mit 589 Diamanten in Brillantschliff mit zusammen ca. 2,84 ct. besetzt.
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Lot Nr. 478

Tag Heuer Monaco
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Diamanten, Referenz WW2118, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer FH5329, verschraubter Glasboden, Brillanten, Breite ca. 37 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 5, 27 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, Diamanten, kleine Sekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Etui

Aus einer privaten Sammlung.

Lot Nr. 479

Ernest Bergner Genève
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 4.000,-

Seltene Anhängeuhr mit herzförmigem Uhrwerk, um 1850

Gehäuse: Gold 750, Nummer 8610, graviert, guillochiert, herzförmiges Savonette, aufgelegtes Monogramm und Ankerkreuz, Diamantrauten,
Amethyste, Breite ca. 26 mm
Werk: Schlüsselaufzug, herzförmiges Zylinderwerk, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Email, römische Ziffern
Zubehör: unpassendes Etui, Ratschenschlüssel

Die Herstellung von Taschenuhren in Herzform erfordert besonderes uhrmacherisches Können. Nur wenige Stücke von bekannten
Herstellern, wie zum Beispiel Patek Philipp oder Perret, sind bekannt. Die vorliegende Uhr benötigt ein Service, das Zifferblatt ist haarrissig.
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Lot Nr. 480

Cartier Santos 100
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 15.000,-

Armbanduhr mit Diamanten, Referenz 2880, um 2010

Gehäuse: Gold 750, Nummer 89081LX, verschraubter Boden, Breite ca. 33 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 76, 25 Steine
Zifferblatt: silberfärbig, römische Ziffern, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Gold 750

Die Santos zählt zu den bekanntesten Modellserien von Cartier.

Lot Nr. 481

Cartier Panthere
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Damenarmbanduhr mit Diamanten, um 1992

Gehäuse: Gold 750, Nummer 8669192020, verschraubter Boden, Achtkantdiamanten, Breite ca. 22 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Goldfärbig, Achtkantdiamanten
Zubehör: verdeckte Faltschließe Gold 750, Zertifikat, Servicebeleg (Kopie) von 2023

Feine Schmuckarmbanduhr von Cartier. Service wurde 2023 durch den Hersteller durchgeführt.
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Lot Nr. 482

Cartier Santos Galbee
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Damenarmbanduhr, mit Formgehäuse, Referenz 1569, um 1995

Gehäuse: Gold 750, Nummer 2151, verschraubter Boden, Krone mit Saphir, Breite ca. 24 mm
Werk: Quarz, Kaliber 66, 6 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750, Reiseetui

Lot Nr. 483

Cartier Tank Francaise
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 1840, um 2000

Gehäuse: Gold 750, Nummer CC467740, verschraubter Boden, Krone mit synthetischem Saphir, Breite ca. 28 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 120, Feinregulierung, 20 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, Datum, guillochiert, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Gold 750, diverse Papiere, Lederbeutel
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Lot Nr. 484

Cartier Tank Mechanique
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Flache Armbanduhr, um 1995

Gehäuse: Gold 750, Nummer 960656787, verschraubter Boden, Breite ca. 24 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, guillochiert, römische Ziffern
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Hand- und Garantiebuch

Klassische Tank in flacher Bauweise mit mechanischem Uhrwerk.

Lot Nr. 485

Cartier Santos
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Seltene Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 2960, um 1984

Gehäuse: Edelstahl, verschraubt, Nummer 296020907, Krone mit synthetischem Saphircabochon, Breite ca. 30 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 2671, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Bordeauxrot, lackiert, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte

Das seltene und bei Sammlern überaus beliebte Bordeauxrote Zifferblatt dieser Uhr befindet sich in einem ausgezeichneten Zustand.
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Lot Nr. 486

Chopard Happy Diamonds
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Damenarmbanduhr mit Diamanten und fix montiertem Ansatzband, Referenz 4118 (204993–003), um 2000

Gehäuse: Gold 750, Nummer 249721, tlw. verglast, 113 Diamanten, davon 7 beweglich, Durchmesser ca. 25 mm, Gesamtlänge ca. 17,5 cm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Goldfärbig
Zubehör: Klappschließe Gold 750, Servicegarantiekarte 02/2024

Zifferblatt tlw. fleckig.

Lot Nr. 487

Chopard Ice Cube by De Grisogono
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Damenarmbanduhr, Referenz 12/7407, um 2000

Gehäuse: Gold 750, Nummern 1030387 & 3343, verschraubter Boden mit versenktem Korrektordrücker, Breite ca. 25 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Goldfärbig
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Stellstift Metall vergoldet
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Lot Nr. 488

Jaeger LeCoultre Reverso
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Damenarmbanduhr mit Diamanten, Referenz 265.1.86, um 1996

Gehäuse: Gold 750, Wendegehäuse mit Diamanten, Monogramm, Nummer 1819815, Breite ca. 21 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 846/1, 18 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, guillochiert, Stundenkeile, arabische Ziffern
Zubehör: verdeckte Faltschließe Gold 750, Etui, Hand- und Garantiebuch, Bandteil, Futteral, Putztuch

Lot Nr. 489

Jaeger LeCoultre Reverso Squadra
Duetto
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Armbanduhr mit quadratischem Wendegehäuse und Brillanten, Referenz 235.8.76, um 2011

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2734152, patentiertes Wendegehäuse, Brillanten, Breite ca. 29 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 968, 28 Steine
Zifferblatt: Silber, Schwarz, arabische Ziffern, Datum, Tag- und Nachtanzeige
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Zertifikat, Garantiekarte, Handbuch, Etui, Putztuch

Die Reverso Squadra Lady Duetto besticht durch ihre annähernd quadratische Form und verfügt über ein exklusives Armband-
Schnellwechselsystem.
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Lot Nr. 490

Chanel J12
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz I. C.53471, um 2008

Gehäuse: Keramik, Edelstahl, drehbare Lünette, verschraubte Krone, Durchmesser 34 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: verdeckte Faltschließe Edelstahl, Etui

Lot Nr. 491

TAG Heuer Link
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Damenarmbanduhr, Referenz WAT2311, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer EPF3058, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 7 (Basis Sellita SW300), Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, 11 aufgelegte Stundenmarkierungen mit Diamanten, guillochiert, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Etui mit Überkarton

Aus einer privaten Sammlung.
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Lot Nr. 492

Bulgari Bulgari
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Damenarmbanduhr mit Datum und Ansatzband, Referenz LC29G, um 2000

Gehäuse: Gold 750, Nummer P.636, Durchmesser ca. 29 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 3002, 27 Steine
Zifferblatt: Weiß, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: verdeckte Klappschließe, Bandteil Gold 750, Servicegarantie von 2017

Lot Nr. 493

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Damenarmbanduhr mit Brillanten, Referenz 80319, um 2002

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer P196748, Brillanten, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 29 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 0522246, Kaliber 2235, 31 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe, Sicherheitsbügel Weißgold 750, Garantieschein, Handbuch, Etui

Exklusive Datejust von Rolex für Damen in Weißgold mit Brillanten.
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Lot Nr. 494

Rolex Oyster Perpetual
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Damenarmbanduhr mit weißgoldener Lünette, Referenz 176234, um 2008

Gehäuse: Edelstahl, Weißgold 750, Nummer M183820, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 26 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2341303, Kaliber 2231, 31 Steine
Zifferblatt: Weiß, Stundenstriche, arabische Ziffern, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Etui, Garantiebuch- und Karte

Klassische Damenuhr von Rolex in Edelstahl.

Lot Nr. 495

Rolex Cellini
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Damenarmbanduhr, Referenz 4109, um 2002

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer W089624, Durchmesser ca. 26 mm
Werk: Handaufzug, Kaliber 1602, 20 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche
Zubehör: Dornschließe Weißgold 750, Etui, Garantieschein, Futteral, Stecktuch

Die Cellini ist eine klassische Armbanduhr für Damen in Weißgold.
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Lot Nr. 496

Rolex Oyster Perpetual Date
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Damenarmbanduhr, Referenz 69160, um 1985

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 8176502, Durchmesser ca. 26 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 439897, Kaliber 2135, 29 Steine
Zifferblatt: Weiß, Stundenstriche, römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, unpassendes Etui, Garantieschein, Reparaturbeleg, Handbuch

Lot Nr. 497

The Dueber Watch Co.
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 5.000,-

Dekorative amerikanische Taschenuhr in überaus massiver Gehäuseausführung, um 1890

Gehäuse: Gold 585, Nummer 61809, Savonette, tlw. guillochiert, floral graviert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 55 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 677892, bezeichnet „The Dueber Watch Co. Canton, Ohio“, Feinregulierung,
Kompensationsunruh, 4 geschraubte Chatons, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde
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Lot Nr. 498

Dent London, verkauft durch Anton
Schlesinger Wien
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Taschenuhr in sehr massiver Ausführung mit Chronometerhemmung, um 1890

Gehäuse: Gold 750, Bügel Metall vergoldet, Nummer 84897, österr. Einfuhrpunze 1872–1902, Savonette, tlw. guillochiert und floral
graviert, Gravurschild mit Monogrammgravur, Durchmesser ca. 55 mm
Werk: Handaufzug, Chronometerhemmung, Kompensationsunruh, zylindrische Spiralfeder, wolfsverzahnte Aufzugsräder, 4 geschraubte
Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, verzierte Zeiger, vertiefte kleine Sekunde
Zubehör: Klappetui

Die vorliegende Taschenuhr wurde vom k. u. k. Hofuhrmacher Anton Schlesinger, Rothenthurm Straße 17 in Wien verkauft.

Leichte Druckstellen am Gehäuse.
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